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Unul din paradoxurile timpului nostru constă în faptul că, deşi 
toată lumea vorbeşte de pace, pericolul războaielor creşte. Fapt 
atestat pe tot globul: numărul focarelor conflictuale este într-o 
halucinantă extensie, numărul victimelor aşijderea. Organizaţia 
Naţiunilor Unite încearcă cu disperare, e adevărat, cam teatral 
şi pompieristic, să stingă pârjolul în vreun punct sau altul al 
globului, uneori în mai multe locuri simultan. Când nu mai 
răzbeşte, cere şi ajutorul altora, îndeosebi al S.U.A. care, luând 
pe cont propriu numeroase acţiuni de "pacificare” a putut 
constata pe propria piele că nu-i uşor şi nici rentabil rolul de

jandarm mondial.
Ne apropiem cu paşi repezi 

de mileniul 2, când ar fi de 
aşteptat ca aspiraţiile omenirii 
să fie altele, oricum cu mult mai 

[uminoase şi înălţătoare decât încleştarea oarbă şi agonică, 
între timp, s-au prăbuşit imperii, s-a risipit psihoza unui “război 
rece”, a dispărut unul din combatanţii ce păreau ireconciliabili în 
duelul dintre comunism şi capitalism. Zadarnic! Războaiele şi 
bătăliile se înmulţesc într-o frenezie demnă de o cauză mai 
bună, dovadă că nu sistemele politice nasc, obligatoriu conflictele, 
ci mai curând patimile josnice, animalice ale multor semeni de- 
ai noştri. Pentru destui, războiul a devenit teatrul în care îşi pot 
etala ieşirile şi refulările demenţiale sau paranoice. Pentru mulţi 
-“mijlocul prin care îşi ostoiesc setea de putere. Pentru şi mai 
mulţi, războiul este o afacere, o grandioasă lovitură financiară. 
Ştiţi, de pildă, cine produce şi exportă cea mai mare cantitate de 
arme din lume? Cea care astăzi este simbolul şi garanţia 
apărării păcii pe Pământ - Statele Unite ale Americii! In ultimii 
3 ani, americanii au vândut, peste hotarele proprii, arme în 
valoare de aproape 40 miliarde mărci! Cui? Fireşte, celor care, 
prin diverse colţuri ale lumii, se vânează şi se măcelăresc. îi 
urmează în '‘clasamentul” exportatorilor de moarte, mari puteri 
precum Rusia,Germania, Marea Britanie, Franţa, China, Italia... 
Să nu uităm nici o clipă că pe masa acestor superstate stă şi 
belşugul furat din desagii amărâţilor, prăpădiţilor şi damblagiilor 
acestui sfârşit de mileniu, care preferă să-şi cumpere cu ultimul 
ban o mitralieră sau un cartuş. Iar cei care vorbesc demagogic 
de pace pe la toate sindrofiile mondiale, le întind mitraliera şi 
cartuşul cu aerul că le fac cel mai mare bine.

Construieşte pacea pregătindu-te de război!' - spuneau 
înaintaşii noştri puşi veşnic pe harţă. Este exact deviza pe care 
o îmbrăţişează cu neruşinare şi perfidie fariseii vremurilor noastre.
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C are  de tec tiv? !, 

Care agent secret, 

domnilor?!
...Luni, 20 iunie a.c., ora 

12,20. Am avut treabă la 
C.A.R.-eul de la S.C.POLSIB 
SA, drept pentru care, la 
poartă, prezint buletinul de

în  oqua f orie
identitate şi legitimaţia de 
serviciu unui ins pe care - vai! 
- l-am crezut un simplu şi 
conştiincios portar... Omul 
cercetează documentele şi 
zice: “Buletinul rămâne la 
mine”, la care zic: “Nu se poate, 
pentru două motive: unu - 
n-aveţi nici o calitate să-l 
reţineţi, şi nici vreun motiv 
întemeiat; doi - trebuie să ridic 
nişte bani şi musai să mă 
legitimez şi să trec în hârtii 
numele... seria... numărul... 
data eliberării... emitentul”.

Da’ insul nu se înduplecă... 
îi dau o soluţie « c la s ic ă » : 
Tăceţi-mi un bilet de intrare, 
şi-l aduc semnat de unde mă 
duc”... “Nu mai practicăm aşa 
ceva demult” - vine replica. 
Abia de se hotărăşte să-mi 
înregistreze datele în Registru 
de poartă... înşfac documen
tele, urc la C.A.R., completez

continuare în pagina 8 
Lucian Jiman
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Orchestra de tineret a Şcolii 
de muzică din oraşul Wupertal 
(Germania), invitată a Liceului 
de artădin Sibiu, susţine astăzi, 
ora 18, în sala mare a Cercului 
Militar, un concert simfonic. în 
program lucrări de A. Dvorak, 
J.M. Bartholdy, J. Haydn, A. 
Vivaldi. Dirijor Michael Beck, 
fost elev al Liceului de Muzică 
din Sibiu.

Pentru punerea în aplicare a 
prevederilor H.G. nr. 757 
privind noile tipuri de paşa
poarte, Serviciul Paşapoarte 
Sibiu face urm ătoarele 
precizări:

începând de joi, 23.06.1994, 
la sediul nostru se primesc 
cererile pentru eliberarea 
noului tip de paşaport. O dată 
cu depunerea cererilor, cei 
interesaţi vor prezenta:

•  buletinul de identitate, pe 
care, obligatoriu, va fi trecut 
codul numeric personal de 
către Evidenţa Populaţiei din 
cadrul Inspectoratului Jude
ţean de Poliţie;

•  două fotografii tip paşaport 
color;

•  chitanţa de la CEC repre
zentând contravaloarea paşa
portului : 12.250 lei - în contul 
A.P.P.S. - R.A. nr. 4511047500 
şi 21.100 lei taxă consulară în 
contul 6021207 al Bugetului 
de Stat.

Cererile se depun personal de 
solicitanţi, motivat de stabilirea, 
cu exactita te , a identită ţii 
persoanei. în mod cu totul 
excepţional, se va accepta 
depunérea cererii de către o altă 
persoană şi numai pe bază de 
procură.

Paşaportul simplu se 
e liberează, de regulă, 
persoanelor care au împlinit 14 
ani. în situaţii deosebite, pentru 
copii sub 14 ani, cererile de 
eliberare de paşapoarte se 
formulează de către părinţi ori 
reprezentantul legal, precum şi 
de unele instituţii interesate 
(sportive, culturale, de caritate) 
cu prezentarea consim ţă
mântului scris (autentificat) al 
părinţilor ori reprezentantului 
legal.

Minorii căsătoriţi nu mai au 
nevoie de consimţământul 
părin ţilo r la e liberarea 
paşaportului

In situaţia când unul din 
părinţi refuză să-şi dea consim
ţământul pentru eliberarea 
paşaportului ori înscrierea în 
paşaportul celuilalt părinte, 
acesta din urmă poate apela la 
instanţa de judecată care, 
atunci când constată reaua 
credinţă a părintelui care 
refuză, poate da o hotărâre 
care complineşte consimţă
mântul.

Programul nostru de lucru 
cu pubjicul este zilnic, între 
orele 9-44, iar marţi şi de la 17- 
20. în municipiul Mediaş, marţi 
şi vineri între orele .10 -14.

Termenul legal de eliberare 
a paşaportului este de 20 de 
zile. Pentru început, nu se vor 
elibera paşapoarte în regim de 
urgenţă.

M r. Ion HAŞEGAN,
şeful Serviciului Paşapoarte.

Vid legislativ
N u d e  

corupţie ..., 
ci de

veşnicia ei
Neşcolit în arta oratoriei, 

uneori şi insuficient cultivat, 
parlamentarul român dâ ade
sea apă la moara adversarilor.

Astfel, unul dintre ei declară 
cu bizantină nonşalanţă de bon 
viveur: “Fac şi eu o groază de 
prostii, dar vreau să rămân şi 
eu în istorie".

Pe unul din liderii de guver- 
nământîl ia gura pe dinainte şi 
combate astfel acuzaţiile  
opoziţie i de po litizare  a 
administraţiei locale: ‘Criteriile 
care au stat la baza numirii 
prefecţilor au fost competenta, 
onestitatea şi moralitatea. Aşa 
se explică faptul că mulţi dintre 
ei sunt independenţi".

Un coleg al său îl comple
tează şi mai tranşant: “Impor
tant e să fie al nostru, nu ne 
interesează dacă este prost 
sau deştept".

Este posibil ca asemenea 
afirmaţii să fi fost făcute în 
situaţii deosebite. Presa, însă, 
le decupează din context şi le 
adună. Iar marea are altă 
culoare decât picătura de apă.

Acuzat de plagiat, răposatul 
romancier Eugen Barbu, îşi 
inventase scuze că întreaga 
istorie a literaturii este astfel 
născută.

Epigonic, unii parlamentari 
au încercat să aplice judecata 
simplistă după care “cărţile din 
cărţi se scriu” şi pentru justifi
carea corupţiei, ignorând parcă 
faptul că ea scandalizează 
majoritatea electoratului.

continuare în pagina 8 
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In noaptea de 19 spre 20 
iunie, la Spitalul de pediatrie 
Sibiu a fost adusă fe tiţa  
Patpaiac Daniela (8 luni), în 
s ta re  g ravă . A ceasta  a 
deceda t la scu rt tim p, 
prezentând urme de lovire. în 
urma cercetărilor efectuate de 
poliţie, a rezultat că moartea a 
survenit în urma unui poli- 
traumatism craniocerebral 
acut-închis şi a unei sufocări.

De asemenea, Poliţia a aflat 
şi cum au decurs faptele: în 
seara zilei de 19, în jurul orei 
23, tatăl fetiţei - llie Patpaiac, 
de 24 de ani, din Scrivasta 
(Teleorman), care domicilia 
fără forme legale în Sibiu (str. 
Ştefan cel Mare nr. 147, bl. 5, 
ap. 501), i-a aplicat victimei 
lovituri. Respectivul era în 
stare de furie. A fost arestat!

R. MARCU

C o m i s i a  a d m i n i s t r a t i v ă  s e  v a  

r e u n i  i n  s e s i u n e  d e  l u c r u
La începutul săptămânii 

viitoare, mai exact marţi, 28 
iunie, potrivit ordinului 577 al 
prefectului, va fi convocată, în 
sesiune de lucru, Comisia 
Administrativă a judeţului.

în cadrul sesiunii trimestriale, 
vor fi examinate o serie de 
rapoarte şi informări de interes 
major, urmând a fi emise 
hotărâri în domeniile analizate. 
Va reţine atenţia, în mod 
deosebit, Raportul prefectului 
asupra modului în care sunt 
îndeplinite obiectivele cuprinse 
în programul anual. Un previzibil

interes vor suscita Raportul cu 
privire la situaţia bazei materiale 
a turismului din judeţul nostru, 
programul de măsuri privind 
derularea activităţii de privatizare 
a societăţilor comerciale cu 
capital de stat şi a vânzărilor de 
active, precum şi stadiul acţiunii 
de clasificare a unităţilor de 
cazare şi alimentaţie publică din 
turism şi al acţiunii de licenţiere a 
agenţilor din turism. Alt raport se 
ocupă de stadiul privatizării 
soc ie tă ţilo r com ercia le 
subordonate D.G.A.A.

Comisia Administrativă va

examina şi o serie de informări 
de interes public: stadiul 
aplicării Legii 18/1991 afondului 
funciar; evoluţia principalilor 
indicatori economico-sociali ai 
judeţului; desfăşurarea activi
tăţii de stare civilă şi de îndru
mare a unităţilor specializate 
pentru ocrotirea unor categorii 
de persoane; starea de sănă
tate a populaţie i şi de 
supraveghere sanitară în 
judeţul nostru.

Vom reveni, cu consemnările 
de rigoare, de la faţa locului.

M ic  iu n  - l i m a n

Slimnicul la "Sărbătoarea înfrăţirilor" din Franţa
Cu puţin timp în urmă, s-a întors din Franţa 

Ansamblul folcloric "Slimniceanca” din Slimnic, 
comună înfrăţită cu localitatea Pace din Franţa. 
Legăturile dintre aceste două localităţi înfrăţite 
au fost stabilite în anul 1990 şi constau în 
schimburi culturale reciproce, în sprijin şi 
informare, mai ales în problemele specifice 
agriculturii.

Festivitatea la care au participat slimnicenii a 
fost prilejuită de aşa-numita “Sărbătoare a 
înfrăţirilor”, serbare care a reunit reprezentanţi 
din trei sate din statele Luxemburg, Mali şi 
România, localităţi cu care este înfrăţită 
localitatea gazdă din Franţa. Potrivit relatărilor 
presei locale franceze, prezenţa grupului de

români, membri ai Ansamblului fo lcloric 
“Slimniceanca”, s-a bucurat de un deosebit 
succes, fiind apreciată pentru nota specifică şi 
originală a dansurilor şi melodiilor interpretate. 
Din ambele părţi, s-a exprimat dorinţa ca astfel 
de întâlniri să aibă loc din doi în doi ani. Aşa cum 
spuneam, natura raporturilor dintre cele două 
localităţi vizează şi mărirea producţiei agricole în 
comuna Slimnic, scop în care specialişti francezi 
experimentează deja pe loturi mici soiuri, 
tratamente şi tehnologii specifice.

A fost - spun ziarele franceze - o sărbătoare 
sub semnul prieteniei şi al solidarităţii, semn sub 
care se desfăşoară şi legăturile dintre cele două 
localităţi. Io n  O n u c  N e m e ş

Slim niceanca rem onte  s cvr le$ p lanches

■



Pagina 2 TRIBUNA Anul CX, nr. 1174/miercuri, 22 iunie 1994

întâlnirea de la Piaţa Huet
între 17 şi 21 iunie a avut loc 

săptămâna cu ltura lă  a 
sibienilor saşi din ţară şi din 
Germania.

Transformările petrecute 
după 1989 au făcut posibile 
acţiuni comune între etnicii 
germani rămaşi în ţară şi cei 
plecaţi în străinătate şi aşa s-a 
născut ideea de a organiza o 
astfel de întâlnire prilejuită de 
Forumul Dem ocrat al 
G erm anilor din Sibiu şi 
o rgan izaţia  s im ilară  din 
Germania (HGH).

în cinstea acestei manifestări 
Primăria a dispus schimbarea 
denumirii Pieţei Griviţa (în jurul 
Bisericii evanghelice), în Piaţa 
Huet aşa cum s-a numit ea 
înainte de război, amintind de 
un magistrat sas din sec. al 
XVI-lea.

Deschiderea festivă a avut 
loc vineri, 17 iunie, la Casa de 
cultură m unicipală şi s-a 
bucurat de prezenţa unor 
reprezentanţi ai administraţiei 
de cel mai înalt rang-. După 
salutul adresat de către domnul 
ing. Andreas Hann von 
Hannenheim, preşedintele 
Forumului din Sibiu, celor 
aproximativ 600 de oameni 
prezenţi (mărturisim că după 
1989 la nici o manifestare a 
saşilor nu a fost aşa o audienţă 
largă), a luat cuvântul doamna 
baroană Bedeus-Friedberg din 
partea saşilo r p lecaţi în 
Germania, care a calificat 
această în tâ ln ire  drept o 
dovadă a deschiderii noastre 
spre Europa. în replică, domnul 
Aurel Maxim, viceprimar, a 
arătat motivele care i-au 
îndemnat pe cetăţenii saşi să 
părăsească o patrie în care au 
trăit 800 de ani şi în care, secole 
de-a rândul, s-a imigrat. Dânsul 
a exprimat speranţa ca în viitor 
să se întărească structurile 
democratice în România.

Domnul prefect Traian 
Muntean a arătat convieţuirea 
paşnică a etniilor diferite de pe 
m eleagurile noastre, cu 
influenţe culturale reciproce, 
păstrându-se totuşi o notă 
inconfundabilă  a cu lturii 
germane în rândurile populaţiei 
săseşti.

Cuvântările domnilor prof. dr. 
Paul Philippi, - preşedintele 
Forumului Democrat al 
Germanilor din România, prof. 
dr. Hans Klein şi similarul lider 
al saşilor din Ardeal şi prelatul 
Otto Nutz, din partea Bisericii 
catolice din Sibiu, au avut o 
notă optimistă şi au arătat că 
astfel de manifestări sunt o 
dovadă elocventă pentru 
viabilitatea etniei germane în 

; România.
întrunirea de deschidere 

Is-a term inat cu un reuşit 
program cultural prezentat de 
elevii din Liceul Brukenthal şi 
Şcoala Normală “Andrei 
Şaguna”, şi care a cuprins 

I dansuri populare săseşti, 
poezii şi cântece. Programul a 
jfost îmbogăţit de o formaţie de 
idansuri săseşti din Heilbronn 

| j (Germania).
Ziua a doua, sâmbătă, 18

jnie, a fost dedicată expo-
ţiilor celor cu caracter perma

nent din cadrul Complexului 
muzeal Brukenthal şi celor 
deschise numai cu acest prilej. 
Astfel la sediul Forumului 
Democrat al Germanilor din 
Sibiu, (strada Magheru) s-a 
putut vedea o gamă largă de 
exponate, cuprinzând foarte 
multe domenii ale manifes
tărilor artistice. Lângă maestrul 
Ştefan Orth a cărui grafică este 
deja foarte cunoscută în Sibiu, 
s-au putut vedea lucrările 
m eta loplastice ale lui 
Gheorghe Cojocaru, din Tg. 
Mureş, având ca temă motive 
sibiene şi picturile Teodorei 
Lişcu'din Sibiu, care, de mai 
bine de zece ani, a participat la 
multe expoziţii colective şi a 
avut şi unele personale, 
obţinând premii în ţară şi

stră inătate. Mihai Tokacs 
dinArad a ţinut să fie prezent în 
Sibiu cu picturi a căror valoare 
este atestată de critici de artă 
din Sibiu şi Bucureşti. Renate 
Hrostl prezintă reuşite panouri 
de artă decorativă, o impresie 
deosebită lăsând acelea cu 
teme din mitologia orientală.

Şi artizanatul a fost bine 
reprezenta t: lucră rile  de 
’tâm plărie  ale Asociaţie i 
“Christkindel GmbH’’ (patro
nată de inimoşii soţi Seidner), 
alături de atractivele produse 
din lasetă ale “SCCA Coopsib" 
şi roadele strădaniei “Cercului 
de lucru mariual” al femeilor 
evanghelice din Sibiu au creat 
o plăcută emoţie artistică, 
întregită de ceramica frumoasă 
alui Molnos József din Corund.

Cei care susţin că fotografia 
nu este o artă, pot fi contestaţi 
uşor de fotografiile deosebit de 
reuşite ale lui Hermann Fabini 
având ca temă îndeosebi 
bisericile - cetăţi vechi (autorul 
este arhitect) sau ale lui 
Reinhold Gutt, un entuziast al 
naturii, în mare parte încă 
nevătămate, a meleagurilor 
noastre. Din expoziţia dânsului 
cu vederi, dorim să scoatem în 
evidenţă cele datorate 
centenarului staţiunii Păltiniş.

L ib ră riile  ău organizat 
standuri de cărţi, apărute în 
ţară sau străinătate, cele mai 
reuşite fiind acelea editate în 
Austria la “Wort und Welt”, însă 
preţurile piperate (între 20.000 
şi 80.000 lei) au făcut ca 
plăcerea contactului cu ele*să 
rămână pur platonică.

Cu toate că nu are legătură 
cu arta, dorim să vă prezentăm 
o asociaţiune care a expus 
material informativ la această 
expoziţie. Se numeşte “Arca 
lui Noe” şi este " Asociaţia de 
sprijin cu persoanele care se 
repatriază şi se stabilesc în 
România”. Există deja zeci de 
aderenţi şi poate căîntr-o bună 
zi, cine ştie...?

Cea mai deosebită manifes
taţie a după-amiezii zilei de 
sâmbătă, 18 iunie, a fost sesiu
nea ştiinţifică a germaniştilor 
de la Universitatea din Sibiu, la 
care au participat şi profesori 
de la Universitatea din Bucu
reşti şi cercetători la Centrul de 
studii socio-umane din Sibiu. 
Referatele au cuprins domenii 
diferite cum ar fi: istoria litera
turii, lingvistica, dialectologica, 
gramatica, metodica, teoria 
traducerii.

Paralel, publicul interesat a 
putut viziona un concertîn sala 
baroc a Muzeului Brukenthal şi 
o expoziţie de fotografii “Un 
viitor pentru trecut - Patrimoniul 
cultural german din România” 
a unui fotograf din Germania, 
Martin Eichler.

Duminică, 19 iunie, s-au ţinut 
liturghii la Biserica evanghelică 
şi cea catolică şi după aceea a 
avut loc un concert de serenade 
în curtea Liceului Brukenthal, 
susţinut de formaţia din Ţara 
Bârsei, condusă de prof. Fleps 
din Codlea.

în după-amiaza aceleiaşi 
zile s-a deschis într-un cadru 
festiv Muzeul landlerilor 
(populaţia germană emigrată 
din Austria în sec. al XVIII-lea) 
din Cristian. Cu minunatul 
concert al corului “Bach” din 
Sibiu, sub bagheta lui Kurt 
Philippi, care a prezentat pe 
lângă lucrările unor autori 
consacraţi cum ar fi Heinrich 
Schutz (sec. XVII) sau Antonin 
Dvorak (sec. XIX) şi compozi
ţiile unor maeştri ardeleni, ca 
Franz Xaver Dressier sau Hans 
Peter Türk, programul cultural 
a luat sfârşit.

Mai adăugăm că programul 
a fost completat şi de nume
roase activităţi distrac-tive, cum 
ar fi întâlniri, excursii, călătorii, 
serate dansante etc. Nădăjd
uim că vor mai urma câteva 
manifestaţii de acest gen în 
anii următori. I'*»r»'(<T\VA(A>:u
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0  nouă (irma în sprijinul producătorilor agricoli!
Asistăm în ultima perioadă la un puternic 
atac al unor boli şi dăunători asupra 
culturilor agricole. Dincolo de vremea 
capricioasă, de ploile care au căzut până 
de curând cauza principală a acestui atac 
rezidă în neefectuarea corectă şi la timp,

sau chiar de loc, a tratamentelor de prevenire 
şi combatere a acestora.
Rezultatul: culturi compromise, recolte diminuate, 
pe scurt pagube însemnate, muncă irosită. 
Pentru a vă şti la adăpost de toate acestea, 
una dintre soluţiile cele mai ademenitoare

este aceea de a apela la serviciile S.C. 
GAVEM AGRO SRL Bucureşti care, prin 
reprezentanţa sa din Sibiu, pune la 
dispoziţia fermierilor o gamă extrem de 
bogată de substanţe de combatere, după 
cum urmează:

♦ fungicide - care combat toate tipurile de 
mană, făinare, rapăn etc;

4 insecticide - deosebit de eficiente, cu spectru 
foarte larg în combaterea tuturor dăunătorilor 
din pomicultură, viticultură şi cultura mare;

4 erbicide - spectru larg de combatere a buruienilor, 
nivel calitativ la standardele internaţionale.

“G A VEM  A G R O ” com ercializează numai substanţe 
produse de firme dintre cele mai reputate şi garantate din 
Europa, precum A G R O EVO  şi BASF din Germania, 
SANDOZ din Elveţia, MAKHTESHIM din Israel şi VUCHT  
din Slovacia. Toate aceste substanţe sunt testate, verificate 
şi omologate în România, prezintă un grad redus de toxicitate 
pentru om şi mediul înconjurător şi sunt importate cu avizul 
tuturor organelor şi instituţiilor abilitate, respectiv cu 
respectarea strictă a legislaţiei române în vigoare.

Important şi deosebit de avantajos!
GA VEM AGRO pune la dispoziţia celor interesaţi şi mijlocul 
ideal de aplicare (stropire) a acestor substanţe, care este

P o m p a v e rm o re I TIP R8I, cu capacitate de 181, pentru 
lucrări în grădini, livezi, vii etc. Preţ preferenţial, numai 
pentru această perioadă: 99.990 lei, ceea ce echivalează 
cu o reducere de cca. 20%  faţă de preţul obişnuit.
Pompa are o greutate proprie redusă, fiind uşor de mânuit, 
este dotată cu agitator, are o diuză metalică care realizează 
o pulverizare extrem de fină ce măreşte eficacitatea 
tratamentului în condiţiile unui consum redus de substanţă 
şi manoperă, are un design plăcut şi o fiabilitate foarte mare.

R andam entu l acestei pompe 
este de 3 o ri m ai m are  decât 
a l u n e ia  d in tre  cele existente  

pe p ia ţa !
Qrice fermier, mare sau mic, poate avea o 

asem enea b iju te rie  în gospodărie, la  preţ 
preferential, adresându-se firmei GAVEM AGRO, 
al cărei sediu se află pe str. Nicolae Iorga, bloc 49A, 
scara A, etajul II, ap.8, telefon 44 78 02. (I.S .)

r • \

P u m n e a  n u  s e  m a i  f a c e  b i n e !
Meciul Brazilia-Rusia, desfă

şurat luni seara, ar fi putut fi (şi 
a şi fost) o încântare până după 
pauză, cănd - din cine ştie ce 
bombă a San Franciscoului - a 
ajuns să comenteze jocul 
Cornel Pumnea, trim isu l 
televiziunii la turneul final. 
Supărat pe toată lumea, acru, 
mofturos şi cu chef de harţă, 
bezmeticul ăsta, pe care nici 
bătaia revoluţionarilor nu l-a 
lecuit de prostie, mi-a stricat 
toată dispoziţia. Mai întâi a dat 
vina pe tehnicienii americani, 
că. din cauza lor n-ar fi putut 
să-şi debiteze inepţiile din chiar 
primul minut al partidei; după 
aceea, i-a căşunat pe arbitrul 
An-Yan Lim Kee Chong, că de 
ce l-a desemnat FIFA pe el şi 
nu pe Crăciunescu, Porumboiu 
sau Constantin, care ar fi fost 
mai făţoşi (de parcă Vâlcea şi 
Suceava ar fi mai cunoscute la 
FIFA decât Insulele Mauritius); 
apoi, ca să arate câte ştie el, 
ne-a spus că Mexicul este ţară 
în America de Sud, când şi 
surdul a auzit că se află în 
graniţă cu SUA; apoi ne-a atras 
atenţia că pe el echipa 
braziliană nu l-a impresionat 
deloc şi nici pe spectatori, de 
vreme ce nu se aud din tribune 
decât nişte tobe; ca să pună 
capac dobitociilor, a aruncat, 
aşa ca-ntr-o doară, că în SUA
“totul e făcut di granda, dar nimic 
cum trebuie”... In final, anunţând 
scorul şi autorii golurilor, ni l-a 
spus pe Romario (min. 26) - 
lucru pe care-l ştia de la colegul 
lui, Radu Naum, care comen
tase prima parte, din studio - şi 

^ o t pe Romario (min. 58), când

o lum e-ntreagă «văzuse că 
lovitura de la 11 metri fusese 
transformată de Rai, în min. 53...

în ce priveşte partida în sine, 
nu văd cine ar putea să-i bată pe 
aceşti inegalabili brazilieni, care 
uimesc prin eleganţa mişcărilor, 
uşurinţa cu care manevrează 
balonul, plăcerea cu care “se"

joacă fotbal, acurateţea fazelor, 
în care mingea circulă, 
ascultătoare, la firul ierbii şi sé 
lipeşte de piciorul celui ce o 
mângâie precum o pisică 
siameză pe care o scarpini după 
ureche. în felul lui, fiecare 
component al echipei cariocas 
este un artist, un muzician care- 
şi interpretează partitura într-o 
orchestră de mare clasă. Ruşii 
au încercat să le reziste cu... 
aruncătoare de mine antitanc şi 
katiuşe, dar şi-au dat repede 
seama că aici nu-i nici Stalingrad, 
nici Kursk, reuşind doar să 
limiteze proporţiile dezastrului.

Pe la al doilea cântat al 
cocoşilor, am privit şi meciul 
Olanda-Arabia Saudită, comen
tat de un alt dinozaur nepereche, 
Dumitru Graur, despre care vă 
voi spune mai multe cu alt prilej 
(fiindcă vă asigur că nici el nu se 
lasă de obiceiul de a da cu

bâta-n baltă tot din minut în 
minut). Poate n-o să mă credeţi, 
dar “petro liştii” s-au bătut 
singuri! Incredibil, dar adevărat, 
ei i-au condus pe Rijkaard, 
Bergkamp, R.Koeman, Roi, 
fra ţii de Boer şi ce ila lţi 
profesionişti în ale fotbalului, 
prin golul marcat de Faud Amin 
(min. 19), au fost egalaţi de Wim 
Jónk (min.51), printr-un şut de 
excepţie de pe la 25 de metri şi 
n-au fost îngenuncheaţi decât 
datorită unei uriaşe gafe a 
propriului portar, care, în 
min.87, a ratat o minge înaltă şi 
Taumens a înscris, cu capul, în 
poarta goală. Mi-au plăcut 
aceşti milionari ai deşertului 
pentru strădania lor de a nu se 
face de râs şi chiar pentru jocul 
lor avântat şi lipsit de complexe. 
în schimb, m-au dezamăgit 
total olandezii, care nu mai 
joacă nimic, fiind umbra palidă 
a ce arătau cândva lumii. 
Astăzi, în grupa A, s-ar putea 
să se hotărască cine cu cine şi 
care pe care, fiindcă sunt 
programate partidele: Ro- 
mânia-Elveţia, la Detroit, de la 
ora 22,55 şi SUA-Columbia, la 
Los Angeles, de la ora 2,55. Aş 
vrea să-i batem pe... fabricanţii 
de ceasuri şi de brânză, iar în 
ultimul meci să le dăm 3 puncte 
americanilor - după ce la pauză 
îi conducem cu 2-0 - ca să îi 
umilim măcar pe acest plan: 
“LUaţi, mă, copiii durerii, şi voi, 
nişte puncte, că nouă ne 
prisosesc şi dăm la cei săraci 
cu duhul, fără să le punem 
condiţii economico-politice!” 

Din păcate nu eu decid ce şi 
cum...

<n.i.d.)

PROGRAM TV.
M i e r c u r i ,  2 2  i u n i e  1 9 9 4
8.00 Actualităţi 8,05 Calendar 8,30 
Video-clipuri Desene animate 
“Perrine" 9,20 Film serial “Toate 
pânzele sus” 10,10 Video lexicon 
11,10 Film serial “Salvaţi de 
clopoţel" (r) 11,35 Pe aripile muzicii 
13,051001 Audiţii 14,00 Actualităţi 
TVR laşi Est meridian 15,00 TVR 
Cluj-Napoca 15,50 Actualităţi 16,00 
Campionatul mondial de fotbal: 
Nigeria- Bulgaria, Argentina-Grecia
17.00 Microrecital Gabriel 
Dorobanţu 17,15 Alfa şi Omega
18.00 Tele-discul muzicii populare
18.30 Film serial “Salvaţi de 
clopoţel" 19,00 Sensul schimbării
19.30 Desene animate “Candy 
Candy” 20,00 Actualităţi 20,40 
Publicitate 20,45 Film serial “Dr. 
Quinn 21,45 Cutia Pandorei- 
emisiune de ştiinţă 22,25 Reflecţii 
rutiere 22,40 Interpreţi îndrăgiţi al 
cântecului popular 22,55 
Campionatul mondiaj de fotbal: 
România-Elveţia 1,00Întâlnireade 
la miezul nopţii 1,50 Jazz-fan 2,25 
Campionatul mondial de fotbal: 
SUA-Columbia

f o i .  2 3  i u n i e  1 9 4 4
8.00 Actualităţi 8,05 Calendar 8,30
Video-Clipuri 8.55 Desene animate 
“Perrine’’ 9,20 Film serial “Toate 
pânzele sus!” 10,15 Limbi străine - 
engleză americană, germană 11,15 
Film serial “Salvaţi de clopoţel" (r) 
11,40 Magazin Worldnet 12,15 Film 
serial “Mala Mujer” (r) 13,05 1001 
Audiţii 14,00 Actualităţi 14,10 TVR 
laşi Est Meridian 14,40 TVR Cluj- 
Napoca 15,15 Campionatul mon
dial de fotbal SUA-Columbia 16,00 
Actualităţi 16,10 Divertisment inter
naţional 17,00 Laorizont-economia 
de piaţă 18,00 Cronografii 18,25 
Film serial “Salvaţi de clopoţel” 
18,50 Tragerea obişnuită expres şi 
excepţională loto 19,00 Medicina 
pentru toţi 19,30 Desene 
animate”Candy Candy” 20,00 
Actualităţi 20,40 Publicitate 20,45 
Film serial “Dallas” 21,35 
Simpozion - Revistă de literatură şi 
artă 22,20 Studioul economic22,55 
Campionatul mondial de fotbal: 
Italia-Norvegia 1,05 Film serial 
“Vânătorii de imagini” (Anglia 1993- 
BBC) 2,00 Un cântec pentru azi, 
un cântec pentru fiecare 2,25 
Campionatul mondial de fotbal: 
poreea de Sud-Bolivia ,
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l n  n o n  C . A . R .  p e n t r u  r o m â n i !

Pe strada Mirăslău din Sibiu se află reprezentanţa locală a Casei de Ajutor Românesc S.A. 
Profitând de prezenţa la Sibiu a domnului Dinu Cristian Mugurel, director general al societăţii cu 
atribuţii în organizarea reprezentanţelor, i-am solicitat acestuia un interviu, rugându-l, pentru 
început, să prezinte cititorilor noştri ce înseamnă acest nou C.A.R.
- C.A.R. S.A. este o societate 
de asigurări şi consultanţă 
financiară care a luat fiinţă la 1 
septembrie 1993, din iniţiativa 
unui grupde oameni de afaceri 
româno-americani. Este o 
societate m ixtă româno- 
americană. Director general şi 
administrator unic este dl. 
Bălănescu Adrian (care a 
copilărit în Mărginime, şi s-a 
întorsîn ţară după o şedere de 
12 ani în Germania, unde a 
lucrat în domeniul s.n.). 
Societatea noastră vine pe 
piaţa financiară din România 
cu o idee novatoare şi când 
spun asta mă refer la faptul că 
introduce sau încearcă să 
introducă noţiunea de 
consultanţă financiară. Deci, 
nu este o societate de asigurări 
în sensul clasic al cuvântului, 
ci şi de consultanţă, având 4 
obiective principale de 
activitate şi anume: asigurarea 
forţei de muncă şi a avarii, 
investirea averii, economisirea 
averii şi acumularea averii. 
Marele avantaj este că 
introduce o nouă idee în ceea 
ce priveşte gestionarea 
finanţelor sau a bugetului unei 
familii, deci acţionează la nivel 
micro. Conduce la integrarea 
cât mai rapidă a publicului larg 
în economia de piaţă.
- Să revenim la istoria societăţii 
şi la evoluţia sa.

- în septem brie, când 
societatea s-a lansat pe piaţa 
financiară a ţării, nu dispunea

decât de sediul central. Acum, 
după cca. 8 luni, dispune de 45 
reprezentanţe şi, ceea ce mi se 
pare deosebit de important, 
asigură un mare număr de locuri 
de muncă. în prezent, lucrează 
pentru noi cu contract de 
colaborare cca. 15 mii persoane 
şi apreciem că, până la sfârşitul 
anului, numărul acestora se va 
ridica la 150-200 mii. Noi le oferim 
acestor oameni avantajul unei 
şcolarizări gratuite, simplă, 
cuprinzătoare şi modernă. Pe 
parcursul unei săptămâni, cât 
ţine pregătirea de bază aceşti 
oameni sunt instruiţi - parcurg 
un prim pas esenţiaKn pregătirea 
pe care o capătă de-a lungul 
timpului într-o meserie care se 
cheamă consilier financiar.
- Aceşti colaboratori trebuie, să 
aibă o pregătire, specială, 
superioară?
- Nu, este vorba de o meserie 

nouă, care se învaţă pe parcurs.
- Care este contribuţia părţii 

americane?
- V-am spus, societatea'a fost 

constituită din iniţiativa unui grup 
de oameni de afaceri româno- 
americani. Suntem societate pe 
acţiuni, dar până acum n-am 
emis acţiuni pentru public.
- Cu ce vă deosebiţi de celelalte 
societăţi similare existente?
-în domeniul asigurărilor, C.A.R. 
vine cu o idee novatoare. 
Concret, oferim publicului ceea 
ce este mai bun pe piaţă la ora 
acuală. Am încheiat, în acest 
sens, contracte de cooperare cu

societăţi mari care prezintă cea 
mai bună ofertă. Spre exemplu, 
am preluat oferteleîn domeniul 
auto şi bunuri de la soc. 
Metropol - pentru că ea 
prezintă, la ora actuală, cea 
mai bună ofertă. Un alt acord 
de colaborare - ating aici alt 
sector al economisirii banilor şi 
al finanţării - a fost încheiat cu 
SAFI (Societatea de Asistenţă 
Financiară şi Investiţii), al cărui 
preşedinte este dl. George 
Danielescu, fostul ministru al 
finaţelor, care a scos primul 
fond din ţara noastră care se 
numeşte “fondul mutual al 
oamenilor de afaceri”. Vizavi, 
de publicul larg acesta oferă 
posibilităţile unei economisiri 
sigure şi moderne în actualele 
condiţii din ţara noastră şi, pe 
de altă parte , de a obţine 
credite şi finanţări. Aceste 
caracteristici ne deosebesc de 
celelalte societăţi similare, cu 
care suntem însă dispuşi să 
colaborăm după principiul celei 
mai bune oferte de pe piaţă.

- N-am văzut pliante sau 
reclame privind oferta, primele, 
comisioanele etc. Cum lucraţi 
cu beneficiarii?
- Mecanismul care stă la baza 
dezvoltării noastre se bazează 
pe activitatea consilierilor 
financiari. Nu lucrăm prin sedii 
sau ghişee, ci prin consilieri, 
direct cu publicul amator.
- Vă mulţumim.

Ion SORESCU

Un patrimoniu 
de 3 .2 5 7 .5 0 0  DM
în Sibiu există un imobil, compus 
din 8 încăperi, în suprafaţă totală 
de cca 200 mp, care a aparţinut 
colonelului August von Spiess, 
fost maestru de vânătoare al Curţii 
Regale (decedat în anul 1954). 
Acest loc, aităzi, adăposteşte un 
patrimoniu în valoare de 
3.257.500 DM, patrimoniu 
rezultat din colecţiile şi achiziţiile 
Muzeului Brukenthal.
Spre a vă satisface curiozitatea, 
vă oferim şi alte date, de real 
interes, legate de acest imobil, în 
care funcţionează. încă din 1966, 
Muzeul de Arme şi Trofee de 
Vânătoare. Astfel, dacă am 
defalca colecţiile, am constata că 
aici sunt reunite: “Colecţia 
Spiess”, compusă din 1058pie.se, 
“Colecţia Witting”, cu 230 piese 
şi “Colecţia Societăţii”, având în 
componenţă 242 pi ese. La acestea 
se mai adaugă şi 47 piese, având 
altă provenienţă.
Tot ca o curiozitate, putem să vă 
informăm că Diceros bicornus 
(rinocerul) este cea mai scumpă 
piesă din muzeu, estimată la 
10.000 DM. Dacă ar fi să ţinem 
seama de vechimea pieselor din 
colecţia Muzeului de Arme şi 
Trofee de Vânătoare, acestea pot 
primi încă 20-30 % în evaluare, 
ridicând, valoric, patrimoniul Ia 
suma de 4.000.000 DM.
Aşa cum ne declara dl. Gheor- 

ghe Ban,directorul Muzeului de 
istorie naturală, exponatele ar 
putea fi îmbogăţite cu valoroase 
trofee aparţinând colecţiei Nicolae 
Ceauşescu, colecţie aflată în 
atenţia şi a altor instituţii. 
Materializarea demersului sibian 
ar putea fi salutară, cu atât mai 
mult cu cât, în mai 1995, muzeul 
aniversează 100 ani de existenţă. 
v___  Adrian POPESCO/
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SCKISOIU 1>E LA CITITORI

0  LECŢIE DE CULTURA,
DE CIVILIZAŢIE ŞI MORALA EI
“Dacă rândurile de faţă merită a vedea lumina tiparului, vă rog să 

le publicaţi, căci mi-am zis, în sinea mea: este păcat-chiar o crimă! 
- ca frumuseţea şi armonia Naturii, ca acest Dumnezeu al existenţei 
umane, să fie profanat de lipsa de educaţie a unor oameni. Doresc 
multă sănătăte întregului colectiv redacţional şi spor în dificila 
activitate gazetărească".
Aşaîncepe scrisoarea domnul lonescu I. Marin-DuicudinSăliştea 
Sibiului nr.1007, sosită la redacţie mai deunăzi. Ei bine, stimate 
domn, am citit-o şi recitit-o cu sincer interes, şi-am ajuns la 
concluzia că merită să fie publicată, luând în considerare nu atât 
francheţea naraţiunii, cât mesajul şi morala confesiunii şi
observaţiilor dumneavoastră.
...Mă plimb prin locurile natale 

ale moşilor şi strămoşilor mei, 
români neaoşi, români adevă
raţi, zişi şi mocani, adică prin 
mândra Săliştea-Sibiului, locali
tate căreia un condei, încercat 
şi stăpân pe metafore, i-a zis 
“Perla carpatină”... Merg şi la 
Sibiu, adesea, că nu-i departe, 
unde avem rude, oraş frumos 
a cărui “Dumbravă” este mai 
frumoasă decât "Dumbrava mi
nunată” a lui Mihail Sadoveanu. 
Referindu-mă la titlul scrisorii 

mele, rog să-mi fie îngăduită 
consem narea unei scurte 
povestiri din îndepărtata mea 
tinereţe:
... Cu zeci de ani în urmă, elev 

fiind, în ultima clasă şi-n ultimul 
trimestru, la o Şcoală Normală 
situată într-un oraş dunărean, 
când,'la ora de Anatomie, intră 
profesorul nostru, dl. Athanasiu, 
care făcuse studiile la Paris. 
Acesta, jovial, trece la catedră, 
lasă catalogul, fără să-l 
deschidă, cum avea obiceiul, şi 
se adresează întregii clase:
- Băieţi, astăzi vreau să stăm 

de vorbă... Vă spun că o comisie 
de oameni de ştiinţă, medici din 
Anglia, sunt veniţi la noi să 
constate în ce stadiu se găseşte 
ţara noastră, poporul român, 
din punct de vedere al culturii şi 
al civilizaţiei... Vă întreb pe toţi: 
unde credeţi că au pretins să fie 
duşi în vizităîn Bucureşti pentru 
a-şi face constatările?...
Nimeni nu ridica degetele. Şef 

al clasei era Pârciog Eremia. 
Era elev bine pregătit, isteţ şi cu 
mare curaj. II vedem că cere 
cuvântul:
- Domnule profesor, eu cred că 
au fost conduşi la bibliotecile

\mari, pe care le avem şi noi în

Lucian Jiman
Bucureşti...
- Să ştiţi că n-au cerut să vadă 
bibliotecile noastre!

- Or fi cerut să meargă în 
Cişmigiu, unde auzit-am că-i 
tare frumos!...
- Nici în Cişmigiu...
Ne uitam unul la altul şi n-am 

ştiut răspunsul...
L-auzim pe bunul nostru 

profesor, dl. Athanasiu:
- Măi băieţi, acei oameni din 

avansata ţară în civilizaţie şi 
cultură, Anglia, au cerut să vadă 
cum se întreţin closetele - WC- 
urile - în România... lată 
indiciul...
Ce-or fi constatat englezii? Nu 
ştiu nici acum... Ştiu, însă, că 
cele două WC-uri publice de 
lângă “Cedonia” sunt într-o 
mizerie de nedescris. Aceste 
closete mi-au adus aminte de 
lecţia de civilizaţie şi cultură 
dată de dl. Athanasiu şi de 
englezi. Fără comentarii, 
în Tribuna din 25 mai 1994, 

este publicată o notă intitulată 
“Surse de infecţie”, autor N.R. 
Marcu. Aici d iferă felul 
cuvântului spus, dar vorbeşte 
într-un fel tot de civilizaţie şi 
cultură. A uitat să arate, dl. 
Marcu, şi de râuleţul ce pleacă 
din Dumbrava, care nu mai 
curge, că e plin de reziduuri de 
tot felul, inclusiv câini şi pisici 
moarte... Mare sursă de infecţie 
şi aici, la periferia oraşului, către 
Braşov! Şi termină foarte bine 
dl. Marcu, pentru că face apel 
la Muncă! lată ce a cugetat cel 
mai mare scriitor al Franţei pe 
timpul său, Honoré de Balzac: 
“Fericirea adevărată constă în 
curaj şi în muncă”.

Sălişte, 27 mai 1994 
lonescu I. Marin-Duicu

Ş a n ţ u l .  O  a m i n l i r e  

c a r e  s u p a r ă !

Un proverb românesc spune 
că nu este om acela care nu 
lasă ceva în urma lui. Ideea, în 
rea lita te  generoasă şi 
educativă, în timp a degenerat 
şi de la sădirea unei flori, 
plantarea unui pom etc., s-a 
trecut la cu totul alte manifestări, 
toate fiind incluse în categoria 
verbului A DISTRUGE, 
în urma unui sondaj efectuat 

printre conducătorii auto, a 
reieşit faptul că marea lor 
nemulţumire, nu singura, este 
aceea că şoselele oraşului 
arată din ce în ce mai prost. 
“Nu ne-au ajuns şoselele 
blocate pentru reparaţii capita
le, acum ne punem telefon pe 
mijlocul drumului. Mergeţi să 
vedeţi şoseaua Alba lulia...” 
Omul avea dreptate, şoseaua 
amintită fiind însoţită pe tot 

Vjungul ei de şanţul efectuat de

“MARC-TELECOM”, care a 
reparat stricăciunile făcute, dar 
fără folos, căci lucrarea fiind 
executată în grabă a cedat 
rapid, făcând scena multor 
înjurii ale şoferilor la adresa 
ştim noi cui.

Fiind ob iectiv i, “MARC- 
TELECOM” nu este chiar 
singurul care ne sapă...şanţuri. 
Acestu ia i se alătură 
“întreprizătorul” particular, care 
în faţa casei i ţ i  sapă trotuarul, 
sapă asfaltul şoselei, iar după 
ce şi-a terminat lucrarea, este 
mulţu-mit de fapta sa măreaţă, 
că de acum lumea îşi va aduce 
aminte de el.
Cine ştie, poate acum primăria 
îşi va trimite reprezentanţii pe 
teren. Dacă nu, promitem să 
dăm o mână de ajutor, publi
când “adresele” şanţurilor şi 
gropilor. Dan TOMOZEL

V e ş ti bune

pentru  handicapaţii neurom otori
Doamna Marcela Brad, preşedinta Asociaţiei handicapaţilor 

neuromotori din judeţul nostru, ne-a declarat că ultima perioadă 
a fost foarte rodnică pentru handicapaţii din România. Au avut loc 
două manifestări semnificative, după cum urmează:

A doua sesiune COMPAS - întâlnirea dintre organizaţiile 
neguvernamentale ale handicapaţilor şi Guvern, ministere, factori 
care concură la soluţionarea unor probleme pentru handicapaţi. 
Şedinţa care a avut loc pe 30 mai la Hotelul Turist din Bucureşti, 
s-a axat pe colaborarea S.S.H. cu celelalte ministere. S-a contatat 
că această colaborare nu există. “Ei nu ne cunosc”.
Una dintre problemele dezbătute vizează o propunere mai veche, 
din decembrie ’93, privind autoturismele pentru handicapaţi, în 
sensul ca să se poată aduce de “dincolo" maşini mai vechi, între 
8-15 ani. (Trabanturi nu se mai aduc, dar oameni fără picioare 
sunt). Propunerea s-a împotmolit la Ministerul Industriilor pentru 
că, nu-i aşa, avem în ţară Oltcituri şi Dacii care trebuie să se 
vândă. Ca urmare, noua propunere a fost ca aceste maşini să fie 
vândute handicapaţilor la un sfert din preţul de fabricaţie. Dl. 
ministru are ,acum, de ales...
Un alt eveniment a fost simpozionul internaţional de la Eforie cu 

tema: “Accesibilităţi”, la care au participat mulţi străini. D-na Brad 
a ales secţiunea arhitectură unde s-au prezentat foarte multe 
materiale, între care a reţinut un studiu - “Amenajări necesare la 
nivelul ansamblelor urbane”, realizat de două arhitecte din ţară, în 
care sunt prezentate minimele amenajări necesare (pante, scări, 
lifturi, bare de sprijin etc) pentru “accesul” handicapaţilor motori. 
Propunerile sunt la semnat pe masa ministrului lucrărilor publice, 
urmând ca ele să fie introduse în normativele de construcţie a 
viitoarelor construcţii de interes public (într-o primă etapă).
D-na Brad ne-a mai semnalat un studiu făcut de Centrul de 

cercetări ştiinţifice medico-militare al Armatei, în colaborare cu 
Institutul de cercetare-proiectare pentru mecanică fină privind 
realizarea în ţară a unor proteze active pentru mâini şi picioare - 
proteze biomecanice. S-a lucrat în colaborare cu o firmă din 
Germania care a adus partea de tehnologie; partea de montare 
urmând să fie făcute la noi. Studiul a fost prezentat la sesiunea 
COMPAS amintită.
O altă noutate este Manualul de pojitici pentru Europa centrală şi 
de est, care tratează nu numai (in)capacitatea de muncă a 
handicapatului, ci şi “impactul social”, adică pe problemele generale 
de viaţă ale acestuia. Handicapatul trebuie recuperat nu numai 
pentru muncă (şi aici fiind chestiuni de discutat, vizavi de 
mentalitatea din România), ci şi pentru viaţa socială. Vizavi de 
aceasta, asociaţia are în vedere un program de soft-socializare 
pe calculator, ce are în vedere generaţia ce va veni, copiii 
handicapaţi (care pot fi pregătiţi şi specializaţi în contabilitate sau 
proiectare asistată de calculator, astfel încât să poată fi “absorbiţi” 
de societate fără ca ei să fie nevoiţi să bată la porţile ei), dar şi cei 
cu handicap dobândit în urma unor boli sau accidente, 
între visurile “utopice” - cum recunosşte cu realism d-na Brad- 

figurează realizarea unui minihotel la Păltiniş (nu doar pentru 
handicapaţi, dar deservit de aceştia), bază (proceduri) de 
recuperări la Ocna Sibiului cu preţ redus şi...mai puţin utopic, 
construirea unui grup de studiu pentru persoanele cu handicap 
care să prelucreze datele şi să alcătuiască programul care să vină 
în sprijinul handicapaţilor, respectiv al tuturor persoanelor cu 
“probleme” (femei cu copil mic, bătrâni etc), amenajarea unor 
intersecţii pentru persoanele handicapate etc. 
în final vă mai informăm că Asociaţia handicapaţilor neuromotori 
din Sibiu nu are nici un mijloc de transport (nu s-a gândit nimeni 
să-i doneze aşa ceval?) şi nici nu beneficiază de vreun leu de la 
bugetul de stat! Cei ce se mai îndură de ea sunt străinii şi, mai rar, 
sponsorii locali. '
........................................................................... Ion SORESCU-

Luni, 13.VI.1994, în nr. 146 al ziarului “Evenimentul sibian" s-a 
publicat o informaţie falsă despre situaţia şcolarizării pentru anul 
şcolar 1994/1995 în Liceul Sanitar-Sibiu. >.
Acest liceu are propuse şi aprobate de către Ministerul învăţămân
tului 120 de locuri pentru clasa a IX-a: 60 locuri pentru profilul 
chimie-biologie - 2 clase; 30 locuri pentru profilul chimie - fizică - 
o clasă; 30 locuri pentru profilul filologie, limbi străine - o clasă.

Conducerea Liceului Sanitar Sibiu

TSdtona Arta" sau cum pm ovâm  
actul de creaţie

Cu siguranţă galeria “Arta” are 
valenţele unei edituri, lansează 
sau confirm ă va lori, ea 
stârneşte prin expoziţiile ei 
interesul sau minima 
rezistenţă într-un volum de 
estetică numit artă plastică. 
Pentru astăzi, colţul “Tribunei” 
(Galeria Mecena) vă propune 
un alt nume Mihai Takacs un 
artist arădean ce a cunoscut 
gustul premiilor internaţionale, 
şi recunoştere naţională. 
Arădeanul expune, în Sibiu, 
propria lui impresie a ceva ce 
numim arhitectura locală, cu 
fenomenologia lui artistică 
pură sau recreată, cu terenul 
lui istoric, cu şi fără impurităţi 
structurale.
Ce este spectaculos în creaţia 

^pictorului şi g rafic ianului

arădean este poate acea imagine 
sub raportul vârstei, clasicul 
având o vârstă incertă - poate 
vârsta lui Achille. Cert este că 
Mihai Takacs surprinde nu numai 
vârsta Sibiului, a cetăţeanului- 
savant, bufon, călău, vrăjitor, 
doctor, nobil, militar, student, 
călugăr... cl chiar starea profe
siilor clasicului “rege”; “păstor”; 
“vânător”, totul rotund integrat.

Mai avem şi bucuria de a 
comunica cu o plastică muzicală, 
ca o părere asupra muzicii lui 
Mozartîntr-otraducere numerică 
a vibraţiilor fiecărei note. 
lată simţuri din câmpul percepţiei 
pe suprafeţe geometrizate, opinii 
sau iluzii interpretate la singular, 
o stare şi o invita ţie  spre 
vizionare.

Adrian Popesco
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•  Târguri: la Slimnic, de 
animale, vineri, 24 VI şi la 
M iercurea S ib iu lu i, mixt, 
sâmbătă, 25 VI a.c. •  Ciulei 
loan (34 ani), din Dăieşti, 
Vâlcea, a dat lovitura la finele 
anului 1993 la o creşă, 3 şcoli 
şi 9 grădiniţe din Sibiu, furând 
bani şi bunuri în valoare de 1,2 
milioane lei. Va sta timp de 3 
ani şi 8 luni la Aiud fiindcă era 
recidivist. •  Joi, 16 VI a.c., am 
consemnat un adevărat Re
cord: la ora 9,15, dl. loan Han 
a adus la redacţie o legătură 
cu chei şi la ora 9,45 ne-a 
sunat păgubaşa şi-a venit să 
le recupereze! •  Apropo, zilele 
trecute au mai fost aduse nişte 
chei, găsite pe str. Berăriei. 
Aşteptăm... •  Strada Lungă 
(fostă 11 Iunie) a fost trans
formată în parcare de con
ducătorii auto cărora le este 
lene să-şi ducă maşinile în 
locurile special a amenajate în 
spatele blocurilor. Ar trebui să 
treacă şi pe acolo cei cu “papu- 
cul galben” aducător de... 
amenzi şi umblătură. •  'Pen
tru un român care ştie citi, cei 
mai greu lucru este să nu scrie. 
Despre un copil legitim, trebuie

să fii prea inteligent să spui că 
nu-i al tău şijarea prost ca să juri 
că e al tău. Intr-o seară literară, 
opiniile cele mai sincere sunt, 
adesea, căscăturile”. După cum 
se vede I.L.Carageale a fost 
mare şi în domeniul aforismului. 
Astăzi se împlinesc 82 de ani de 
la moartea lui (n. 1852). •  Tudo- 
reanu Vasile (31 ani), din Tăl- 
maciu, a fost găsit de poliţişti cu 
o maşină cu două certificate de 
înmatriculare şi numere false;- pe 
care i le făcuse “cineva” în vara 
lui ’93 contra sumei de 200 DM... 
E plină de enigme_“democraţia” 
noastră tânără. •  în oborul sibi- 
an, un întreprinzător a intenţionat 
să deschidă un... turbo-bar “La 
Mitică”, dar cum în târguri şi pieţe 
nu-i voie să bei decât sucuri, 
localul ar trebui reprofilat. •  Con
siliul municipal Sibiu a conce
sionat fără licitaţie publică, pe o 
perioadă de 99 ani, 20.000 mp 
de teren, în “Zona de sport şi 
agrement Valea Aurie”, Filialei 
de Reţele Electrice Sibiu. Ce ne 
trebuie nouă sport şi agrement, 
dacă avem şomaj şi sărăcie? •  
Elena G. (50 ani), factor poştal 
în Cisnădie, s-a dus la M.P. 
acasă ca să-i ducă pensia, Cum 
acesta lipsea, femeia s-a gândit 
c-o fi la... cimitir, aşa că a semnat 
în locul lui şi şi-a însuşit 44.124 
lei. N-a scăpat de braţul legii, 
alegându-se cu o condamnare 
de 10 luni închisoare (cu sus

pendare). •  Azi este ziua Sf. 
Mc. Eusebie. •  Este sezonul 
cireşelor şi al vişinelor. Dacă 
n-aveţi bani pentru... cireşată 
şi vişi-nată, faceţi un ceai din 
codiţe şi beţi până vă faceţi 
burta cimpoi: cică ajută dacă 
sunteţi obezi şi constipaţi! •  Dl. 
Sorin Şerbu, primarul Sibiului, 
la întâlnirea (mult amânată) cu 
administratorii şi preşedinţii 
asociaţiilor de locatari: “Aş vrea 
să nu fiu confundat cu primul 
secretar d inainte şi toate 
problemele să ajungă la mine, 
pentru că nu le pot rezolva eu 
pe toate”. •  Receptiv la... nou, 
dl. dr. Corneliu Bucur, directo
rul Muzeului Civilizaţiei Popu
lare Tradiţionale din Dumbrava 
Sibiului, a început (şi el) să se 
înfrăţească, ba cu unul, ba cu 
altul. In prezent îl caută, la el 
acasă, pe directorul Muzeului 
din Hessen (Germania). 
Bulgarii, ungurii, albanezii, 
sârbii - vecinii noştri de tot
deauna - nu mai “corespund”? 
•  Prin Sibiu umblă în cârji o 
arătare mai strâmbă şi mai 
respingătoare decât cocoşatul 
de la Notre-Dame, care, în loc 
să-şi vadă de mizeria lui fizică, 
bate “am ica l” peste fund 
femeile care trec pe lângă el! 
După care rânjeşte... Cei de la 
Poliţie ar trebui să-i găsească 
o mireasă.

C.N.Pică

« 6 B a n i i  sau
viaţa!”

Perhinschi Mircea (25 ani) 
şi Stieger Daniel (24 ani) s-au 
întâlnit la barul “Norocosul” din 
Sălişte cu loan M., cioban, 
venit şi el de la oi să mai 
schimbe o vorbă cu oamenii, 
aşa-zis, civilizaţi. Au băut, au 
pălăvrăgit verzi şi uscate, până 
pe la 2 noaptea. Când să 
plătească, baciul a zis: “lăsaţi, 
mă băieţi, că fac eu cinste, 
pentru că mi-aţi ţinut de urât”. 
A băgat mâna în chimir, a scos 
un purcoi de mii, a achitat 
consumaţia şi-au plecat. Pe 
drum, cei doi răufăcători l-au 
doborât la pământ pe cel ce-i 
omenise, i-au luat inelul şi 
ce-i mai rămăsese în şerpar - 
vreo 30.000 de lei. Lăsându-I 
mai mult mort decât viu, tâlharii 
au revenit la bar, au vândut 
inelul cu 15.000 unui amator 
de chilipir şi s-au pus pe băut!

P.M. a fost condamnat la 2 
ani şi 6 luni, iar S.D., la 3 ani şi 
două luni închisoare.

P.P.Naşu

Noaptea, pe 
fu lgerătură...

Multe infracţiuni nu s-ar 
comite dacă n-ar exista 
în tunericu l (de-afa-ră şi 
dinăuntrul nostru).

într-o seară, la o oră destul 
de înaintată, surorile Ileana şi 
Maria T. din Ocna Sibiului 
s-au dus să-şi conducă nişte 
prieteni la gară. In acest timp, 
Berghezan loan (19 ani) 
chefuia, cu amicii, la barul 
Occident din aceeaşi localitate 
(că staţiune nu-i mai pot zice, 
de ani buni). Ceasul rău îi dă 
ideea de a pleca, împreună cu 
Octavian S., la Sibiu. O 
pornesc târâş-grăpiş către 
aceeaşi gară, unde le 
întâlnesc pe cele două fete şi 
renunţă la escapada sibiană. 
Le urmăresc, le acostează, iar 
B.I., mai cu... in iţia tivă, o 
m altratează pe M.T. 
supunând-o la tot felul de 
porcării.

Noaptea a trecut, s-a făcut 
ziuă şi lui Berghezan i s-a 
întocmit “nota de plată”: 2 ani 
de închisoare şi 300.000 lei 
daune morale pentru Maria T.

Când e să s-aleagă praful...
(E.Candid)

Prin grija 
Primăriei în 
o r a ş u l  

nostru a 
început de 
câteva zile 
m on ta rea  
unui ‘nou 
indicator de 
c ircu la ţie . 
Indicaţia lui 
este clară: 
oprirea este 
in te r z is ă  
atât pe 
p a r t e a  
carosabilă, 
cât şi pe 
trotuar.

Atenţie 
şoferi cei ce 
m ontează 
“ g a l o ş u l  
galben” pe 
roţile auto
vehiculelor 
nu iartă!

Foto: A. BUTA

Domnilor Traian Muntean, prefect, şi Constantin Uioniu, 
subprefect Prefectura judeţului Sibiu

M ult stim aţi dom nilor prefect 
şi subprefect.

Primul meu gând - la înapoierea în activitatea 
cotidiană - este de a vă adresa dumneavoastră, 
domnule Traian Muntean, şi dumneavoastră, 
domnule Constantin llioniu, în numele Comi
tetului Naţional Român UNICEF şi al meu per
sonal, cele mai călduroase şi sincere mulţumiri 
pentru sprijinul ce ni l-aţi acordat, prin implicarea 
nemijlocită şi semnificativă, în organizarea 
manifestării "Zilele Drepturilor Copilului în judeţul 
Sibiu”, prin expunerea ce-aţi făcut-o în cadrul 
Simpozionului şi prin întreaga şi complexa 
activitate de organizare şi de contactare a atâtor 
parteneri prestigioşi, la reuşita deplină a acţiunii 
la care am luat, recent, cu toţii parte.
A fost o reuşită remarcabilă, ce plasează judeţul 
Sibiu printre cele de frunte ale ţării, fapt pentru 
care vă exprimăm, nu numai mulţumiri, ci şi 
profundă gratitudine, considerând că de la acest ' 
nivel calitativ spre altele şi mai înalte vor fi 
concepute şi realizate, de acum înainte, acţiunile 
tuturor factorilor din judeţ implicaţi în ocrotirea 
copilului şi a familiei. Sunt convins că pe agenda 
dumneavoastră de lucru asemenea preocupări 
vor figura necontenit şi că, prin sprijinul 
dumneavoastră competent, eficace şi entuziast, 
însăşi Filiala UNICEF Sibiu va deveni tot mai 
puternică şi influentă, un adevărat factor 
dinamizator şi catalizator al resurselor şi 
energiilor umane, instituţionale,administrative şi 
organizatorice ale judeţului, în folosul şi spre mai 
binele copiilor. Primiţi, deci, împreună cu 
felicitările noastre sincere, expresia nădejdii 
continuării unei conlucrări extrem de fructuoase 
şi practice.
Cât priveşte simpozionul din ultima zi, şi ca fond 
de idei, şi ca perspective conturate, se înscrie, 
în opinia mea, prin înfăptuirile de excepţie. Cred 
că ne-ar fi de folos reciproc, dacă aţi solicita 
domnului loan Cozma, sau oricui consideraţi 
dumneavoastră potrivit, să alcătuiască un 
inventar al problemelor ce s-au ridicat cu acest 
prilej, pentru a căror transpunere în practică să 
acţionăm, apoi, consecvent şi perseverent, 
împreună.
La rândul, meu, vă promit o prezenţă mult mai 

intensă şi continuă la soluţionarea tuturor 
problemelor referitoare la copil şi familie în

judeţul Sibiu. După o scurtă perioadă de 
reflecţie, vă voi trimite, în scris, unele sugestii, 
în acest spirit. Poate, până atunci, veţi contura 
şi dumneavoastră unele direcţii prioritare de 
acţiune, în conformitate cu contextul şi situaţiile 
cu care vă confruntaţi în judeţ. Mă gândesc, în 
mod cu totul deosebit, la trei domenii ce le 
consider a fi efectiv importante:
- organizarea, cu sprijinul studenţilor şi al altor 

voluntari interesaţi şi disponibili sufleteşte, a unei 
inveâtigaţii serioase, atent şi temeinic gândită, 
asupra situaţiilor concrete şi problematicii ce le 
ridică familiile vulnerabile din municipiile Sibiu 
şi Mediaş şi, poate, încă din 2-3 comune mai 
mari şi semnificative, din acest punct de vedere;
- concretizarea în programe practice, cât mai 
bine ancorate în realitatea locală, a consiliilor şi 
primarilor “prieteni şi apărători ai copiilor”, în 
spiritul prevederilor Convenţiei Naţiunilor Unite 
referitoare la drepturile copilului;
- iniţierea, şi în judeţul Sibiu, a mişcării 

“Voluntarilor UNICEF”, despre profilul căreia şi 
atribuţiile ce şi le vor asuma (mulţi sunt fie tineri, 
elevi, studenţi, cadre didactice, fie vârstnici, 
cadre militare în retragere sau rezervă, veterani, 
profesori sau învăţători pensionari ş.a.), vă voi 
informa cât de curând.
Oricum, putem lua în atenţie şi alte iniţiative şi 
preocupări. Dar, cu prilejul primei noastre 
revederi (de lucru, de această dată).
Nu pot încheia aceste câteva rânduri, fără să 

vă rog să transmiteţi felicitări şi mulţumiri 
colaboratorilor dumneavoastră, în mod deosebit 
d-lui prof. Constantin Catrina, inspector şcolar 
general, d-lui dr. Corneliu Bucur, directorul 
general al Muzeului C ivilizaţie i Populare 
Tradiţionale “ASTRA” , d-lui Aurel Maxim, 
viceprimar al Sibiului, d-lui loan Dobrotă, 
directorul Casei Corpului Didactic, domnilor din 
consiliile judeţean şi municipal ce ne-au sprijinit 
acţiunea, d-lui col. loan Dinu, şeful Cercului 
Militar şi, bineînţeles, d-lui prof, loan Cozma, 
directorul Clubului elevilor Sibiu - sufletul întregii 
operaţiuni, Dumneavoastră personal, multe 
succese, satisfacţii şi împliniri.

Cu cele mai alese sentimente,
Prof. dr. VIRGILIU RADULIAN

A ieşit de sub tipar al 50-lea 
număr al Curierului Filatelic - 
prima revistă fila te lică  
independentă, care apare în 
România după 1989.

Pe lângă un conţinut bogat 
în inform aţii şi materiale 
specifice publicaţiei, inserează 
cuvinte apreciative o serie de 
personalităţi filatelice din ţară şi 
de peste hotare.

lată cum creionează acest 
eveniment reputatul filatelist, 
avocat Mircea Stănculescu,

preşedintele Federaţiei Filatelice 
Române.

“Atunci când în martie 1990 
am citit numărul inaugural al 
revistei “Curierul Filatelic”, m-am 
întrebat “cât îi vor ţine puterile” 
pe inimosul Aurel Anton şi 
colaboratorii lui pentru a asigura 
perenitatea apariţiei.

Acum după mai bine de 4 ani, 
la apariţia numărului 50, constat 
cu bucurie, nu numai “rezistenţa” 
în timp, dar şi respectarea, chiar 
depăşirea ambiţiilor de început,

publicaţia sibiană devenind a 
tuturor filateliştilor din graniţele 
ţării şi chiar de mai departe!

Mă alătur acestora şi urez 
revistei ca la nr. 100 să mă obli
ge “la un salut şi mai laudativ”.

în aceeaşi notă, redacţia 
“Tribuna” salută apariţia nr. 50, 
aşteptând evenim entul 
expoziţional-filatelic din data de 
25 iunie, când se vor reuni 
filateliştii într-o expoziţie pe 
tema "Centenar Hermann 
Oberth”.

D R E P T U L  LA REPLICA
Către redacţia 

co tid ianu lu i “ T ribuna”
Ca urmare a articolului apărut 

în ziarul “Tribuna” din 17 mai 
a.c. sub titlul “Dacă grâul e 
frumos, a ră -l” ,' conform 
dreptului la replică, dar mai 
ales pentru cunoaşterea 
adevărulu i, vă rugăm să 
publicaţi următoarele: 
în baza hotărârii Comisiei 

comunale Racoviţa, constituită 
în conformitate cu art. 11 din 
Legea 18/1991 a fondului 
funciar, subsemnatul Farcaş 
Gheorghe, domiciliat în co
muna Racoviţa, judeţul Sibiu, 
mi s-a reconstituit dreptul de 
proprietate asupra terenului 
din parcela "Rogoaze”, încă din 
anul 1993 (3 august), în urma 
actelor de carte funciară. Men
ţionez că pe data de 5 august 
acelaşi an am fost chemat la 
Primărie împreună cu Stoichiţă 
Maria (nr.370) pentru a pre
zenta actele doveditoare asu
pra terenului respectiv, cât şi 
pentru a fi înştiinţată numita 
Stoichiţă că începând cu acea 
dată nu mai are ce căuta pe 
acel teren, întrucât nu are nici 
un act doveditor şi, deci, nici 
dreptul de a-l folosi. Stoichiţă 
Maria şi-a trimis fiul (Stoichiţă 
Marcu), a flat în stare de 
.ebrietate la Primărie, făcând un 
mare scandal, înjurându-l pe 
dl. primar, faţă de membrii Co
misiei comunale formată din d- 
nii Stoica Emilian, Balea Nico- 
lae şi d-na Maria Ignat, fiind 
necesară intervenţia poliţiei. 
Precizez, deci, că începând cu

data am intită  şi pe baza 
extraselor C.F. nr. 1871 Racoviţa 
(nr. top. 1479) şi C.F. nr.900 şi 
nr. top. 1480, comisia locală m-a 
pus în posesie.
Dar, Stoichiţă Maria împreună 

cu fiii ei, în mod abuziv şi fără 
nici un drept, continuă să 
folosească acest teren, care de 
drept îmi aparţine. Eu am consi
derat că prin demersurile făcute 
şi somaţia care le-a fost trimisă 
vor ţine seama de realitate, iar 
faptul că am fost conciliant a fost 
interpretat ca o slăbiciune, 
ocupând în continuare terenul pe 
care l-a însămânţat cu grâu, 
împiedicându-mă să-mi efectuez 
lucrările agricole. Deci, eu am 
fost cel tulburat în posesie, nu 
cum afirmă Stoichiţă în articolul 
amintit. Mai mult decât atât, în 
primăvara anului 1992, am 
semănat pe acest teren porumb, 
pe care amintita familie mi l-a 
arat din nou. Dânşii au fost cei 
care m1-au stricat primii recolta, 
ei au fost şi sunt plini de răutate, 
ameninţându-mă că “fac crimă”. 
Văzând că nu vor să înţeleagă, 

voi căuta să obţin satisfacţie pe 
calea jus tiţie i, respectiv 
repunerea mea în drepturi, 
S toichiţă  Maria urmând să 
răspundă civil şi pentru 
prejudiciul cauzat şi câştigul 
nerealizat.

Gheorghe Farcaş
N.R. Scrisoarea trimisă redacţiei 
conţine şi alte explicaţii pe care 
considerându-le nerelevante, nu 
le-am mai consemnat. Oricum, 
suntem convinşi că justiţia va 
face dreptate.

C ătre
Redacţia ziarulu i “ TRIBUNA”
Subsemnatul Stoica Emilian, 

primarul comunei Racoviţa, 
judeţul Sibiu, în virtutea dreptului 
la replică, solicit publicarea unor 
explicaţii şi răspunsuri la 
întrebările pe care mi le puneţi 
public în articolul “Dacă grâul e 
frumos, ară-l!” publicat în ziua de 
marţi 17.05.1994 în ziarul 
“Tribuna”.
Sper ca în numele adevărului 

îmi veţi acorda un spaţiu în ziarul 
D-voastră nu numai pentru a mă 
justifica ci şi pentru a explica cu 
un caz concret unele din 
dificultăţile cu care autorităţile 
locale sunt confrunta te  în 
aplicarea Legii fondului funciar.
Răspund întâi unor afirmaţii 

sau interogaţii din articol, după 
care expun cititorilor ziarului 
D-vo.astră cazul mai pe larg.
1. Contrar celor afirmate în 

articol, Farcaş Gheorghe (tatăl 
lui Farcaş losif) a solicitat în 
cererea depusă în termen legal 
locul în litigiu. Nu i-a menţionat 
însă numărul topografic, neştiin- 
du-l la acea dată. Dar acel număr 
nu era obligatoriu a se menţiona. 
Cei care le-au menţionat în cereri 
le-au luat din registrele agricole 
locale. Dar în acestea locul figura 
pe numele Stoichiţă, numele din 
cea de a doua căsătorie a mamei 
soţiei lui Farcaş Gheorghe.
2. Locul a fost atribuit iniţial de 

comisie familiei Stoichiţă pentru 
că în registrele locale apărea pe 
acest nume. Dar datorită timpului 
scurt acordat pentru analizarea

cererilor familia Farcaş nu a 
putut dovedi cu acte dreptul de 
proprietate. M ărturiile  unor 
martori care ştiau situaţia locului 
nu au prevalat în faţa 
vehemenţei cu care Stoichiţă 
Marcu revendica locul, de aceea 
litigiul s-a prelugit.
3. Noul primar a cerut de la 

început împricinaţilor extrase de 
Carte Funciară fiind prezentate 
de ambele părţi, însă la numărul 
topografic al locului dat din 
evidenţele primăriei la Cartea 
Funciară apărea un alt pro
prietar, anume Farcaş Ştefan şi 
un loc cu suprafaţă mai mică. De 
aceea Farcaş Gheorghe nu mai 
ştia cum să-şi dovedească drep
tul şi a acuzat Primăria că i-a dat 
un număr topografic greşit, ca să 
nu-şi poată rezolva cazul.

4. Până la urmă actele 
doveditoare s-au găsit. 
Reclamantul, Stoichiţă Marcu, 
ştia de ele , fiindu-i arătate chiar 
în Primărie. Faptul că nu a vorbit 
la redacţia ziarului despre ele 
dovedeşte că îi convine starea 
de confuzie în jurul acestui caz. 
Pe scurt, este vorba de o 
inversiune de numere 
topografice din registrele locale 
faţă de cele din Cartea Funciară. 
Chiar primarul a căutat în C.F. 
situaţia locului care în registrele 
locale era pe numele Farcaş 
Ştefan, loc a lă tu ra t celui 
presupus al lui Stoichiţă. Acest 
loc figurează în Cartea Funciară 
pe numele Rusu Gheorghe şi 
Rusu Ana, părinţii soţiei lui 
Farcaş Gheorghe. Aceasta

coincide cu spusele martorilor. 
De aceea în august- 
septembrie 1993, comisia a 
analizat din nou cazul, au 
a tribu it locul lui Farcaş 
Gheorghe, au operat 
m odificarea în schiţele 
OCOTA şi au încunoştiinţat pe 
cei împricinaţi.
De atunci Stoichiţă Marcu, 

contrar tuturor evidenţelor, a 
ameninţat că el nu cedează 
locul.
5. Nu este adevărat cum aţi 

sugerat chiar în titlu , că 
primarul a sfătuit pe pârât să 
are grâul. Eu i-am cerut doar 
să-şi rezolve situaţia. Aproape 
sigur din acest an se va plăti 
impozit agricol. Dacă Stoicniţă 
Marcu nu a cedat locul gol în 
toamnă, întreb cititorii, l-ar_fi 
cedat înaintea secerişului? în 
privinţa impozitului aveam 
două pos ib ilită ţi: a) să 
impozitez pe proprietarul de 
drept, iar Stoichiţă Marcu să 
folosească recolta; b) să-l 
impozitez pe Stoichiţă Marcu, 
dar asta înseamnă o 
recunoaştere a dreptului de 
proprietate şi un motiv în plus 
de a nu mai ceda locul.

Reaua credinţă a
reclamantului se vede şi din 
faptul că a însămânţat cu grâu 
locul, evident cu scopul de a-l 
îm piedica pe adevăratul 
proprietar să-şi ocupe locul. 
Menţionez că în întreaga zonă, 
acest loc a fost singurul 
semănat cu grâu.

Primar Emilian Stoica
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C A N C E R U L  D E  C O L  U T E R I N  
F A C E  R A V A G I I  Î N  R O M Â N I A
Toată lumea cunoaşte severitatea, pronosticul 

sumbru al bolii canceroase. Deşi, anual, se 
depun eforturi materiale şi umane uriaşe pentru 
cercetare în domeniu, nu s-au găsit încă metode 
de vindecare pentru această teribilă boală, dacă 
depistarea s-a făcut într-o fază avansată. De la 
prima celulă transformată canceros până la 
formaţiunea de aproximativ 1 cmc, care poate fi 
depistată clinic drumul e lung, el poate döra luni 
sau ani de zile şi descoperirea bolii, în această 
fază, este şansa vindecării bolnavului. Din 
păcate, nu toate localizările cancerului sunt 
accesibile unor examinări care să permită acest 
lucru iar - în această fază - semnele bolii sunt 
adesea neglijabile, de mică intensitate sau 
absente.

Colul uterin are, în acest sens, o situaţie 
specială; datorită poziţiei sale, diagnosticul 
leziunilor se poate face înainte^ ca boala să 
devină canceroasă sau în stadii cu totul incipiente 
ce permit vindecarea. Cu toate acestea, frecvenţa 
cancerului de col este foarte mare, el ocupând 
locul doi - după cel mamar - ce însumează 55- 
65% din toate cancerele genitale.

în lipsa unui program eficient de depistare, 
România se află în zona cu mortalitatea cea mai 
mare, în timp ce în alte ţări au ajuns să micşoreze 
această cifră de 4-5 ori, prin programe de 
sănătate bine organizate şi conduse, în care 
anual 1/3 din populaţia feminină este consultată 
clinic şi citologic, în afara oricărui semn de boală.

. îngrijorător este faptul că, dacă vârsta medie 
de apariţie a bolii era considerată 40-45 ani, 
asistăm la o scădere dramatică a acesteia, 

^  ---------

.raportându-se cazuri de apariţie la 25 sau chiar 
sub 25 ani.

Sunt predispuse la îmbolnăvire femeile egre 
au început viaţa sexuală, au avut sarcini şi, 
eventual, au născut la vârstă foarte tânără, la 
mică distanţă faţă de prima menstruaţie. Nu are 
importanţă numărul sarcinilor avute, ci sarcina şi 
naşterea în adolescenţă. Un alt important factor 
de risc este infecţia vaginală repetată, mai ales 
cea virală şi, de asemenea, numărul partenerilor 
sexuali (nu a fost raportat nici un caz de 
îmbolnăvire la călugăriţe).

Cancerul de col se manifestă rar şi foarte puţin 
zgomotos. Pot atrage atenţia însă: sângerări 
vaginale repetate, reduse cantitativ, cu sânge 
rozat sau maroniu (ca spălătura de carne), 
sângerarea la contact sexual, leucoreea rebelă 
la tratament. Toate acestea nu sunt semne tipice, 
dar se pot constitui într-un semnal de alarmă.

Examenul necesar diagnosticului de cancer 
de col este uşor de efectuat, rezultatul este rapid 
şi de certitudine. El constă dintr-un examen clinic 
şi citologic. Recomandăm ca primul examen să 
fie făcut în primul an de la sexualizare, apoi la 3 
ani până la 45 ani şi la 5 ani până la 65 ani. Dacă 
până la această vârstă nu a apărut nici o 
modificare, examinările pot fi abandonate.

Aşa cum am arătat, un diagnostic precoce 
asigură vindecarea în procent de până la 100%, 
dar boala, odată declanşată, îşi are cursul ei, la 
care noi, medicii, asistăm încercând să-i încetinim 
mersul, dar fără a o putea opri.

Depinde foarte mult de dumneavoastră şi de 
dorinţa de a fi sănătoase. Dr. Teodora UCENIC j

r  “Ferice de cei care 
flămânzesc, ferice de cei 
\prigoniţi din cauza dreptăţii...” 
fericirile (Matei 5.3.-1T) sunt, 
pot fi socotite, în orice societate 
umană, o autentică chintesenţă 
a rţioralităţii şi a eticii. O frază 
dinj componenţa acestora este 
percepută îndeobşte eronat: 
es^e vorba de "Ferice de cei 
săţaci în duh căci a lor este 
împărăţia cerurilor”, Percepţia 
imediată este legată, cel mai 
adesea, de perifrază ce-l 
desemnează pe... prost. “Sărac 
cu duhul” prost, eventual nebun.

FALS! Aş crede, mai degrabă, 
că Evanghelia îi are în vedere 
pe cei îmbrăcaţi din cap până-n 
picioare în ORGOLIU şi 
AMBIŢII. Mai mult ori mai puţin 
deşarte, mai mult ori mai puţin 
legitimizate, în orice caz tipic şi 
•profund ataşate dorinţei şi 
voinţei de putere. Priviţi în 
politică, priviţi în social-afaceri,

avere, poziţie', funcţii, priviţi chiar 
şi în biserica pământeană: în 
ierarhia ei!...

Apropo de aceasta din urmă, 
să nu ne (le) spună nimic faptul 
istoric esenţial, că schismele, 
protestantismele, reformele şi- 
au avut, cel mai adesea,

POVESTEA VORBEI

PE U R M E L E  
FERICIRILOR...

V___________11______ /
CÁUZALITATEA de căpetenie 
în contestarea fastului, a goanei 
după dominaţie (lumească şi 
chiar... spirituală), a îndepărtării 
de s im plita tea orig inară a 
creştinismului? Ierarhii, luxul 
arbitrar, opulenţa, lăcomia - atât 
de... pământene şi de lumeşti... 

Sărac cu duhul - cel dezbrăcat

de ambiţii şi orgolii nemăsurat' 
pasagere, de dorul după 
piedestale şi fotolii şi avengură 
a “EULUI sine modus in rebus”, 
a egocentrismului - spre a fi apt 
să se apropie de ABSOLUT, de 
Dumnezeu, de FIUL OMULUI, 
apt să se contopească cu 
deplinătatea moralăşi spirituală 
a aceluia, a CREDINŢEI celei 
vii.

Când vezi re tractilita tea 
unora, cu evidente, mari şi 
depline posibilităţi faţă de 
proiecte şi nevoi ale obştii, pe 
care nu le îm brăţişază, 
preferând altele, care, speră, le 
va cizela, le va mai lustrui 
numele pământean întru istorie 
pământeană conchizi că şi între 
exegeţii Cărţii Cărţilor şi prinţii 
Bisericii istorice s-au rătăcit mari 
orgolii pământene, lartă-i, 
Doamne! lartă-i şi adu-i la 
înţelegerea promisiunii TALE!

Victor DOMŞA

Panorama oferită de la înălţimea Turnului Sfatului cuprinde imensa întindere a urbei 
noastre şi în direcţia „Oraşului de jos"____________________________Foto: Fred NUSS

Unde, dacă nu printre construcţiile Sibiului de altădată, elevii ultimelor clase ale 
Liceului de artă din Sibiu îşi concep lucrările în cadrul orelor de practică. Foto: Fred NUSS
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Lumea cu siisiw i jos
♦  lonuţFeraru (2 ani), din Conţeşti (Dâmboviţa) a stat aproape 

o oră pe fundul unei gropi cu zer. Dus la spitalul “Gr. Alexandrescu” 
din Bucureşti, înecatul a fost readus la viaţă. ♦  în 1993, numai în 
Bucureşti, au fost muşcate de câini 12.453 persoane, dintre care 
peste 5000 au necesitat vaccin antirabic. Două persoane au 
turbat şi au murit. ♦Zugravul Adrian Vasile Iosif (19 ani), din Baia , 
Mare, în perioada noiembrie 1993 - martie 1994. a violat şi 
tâlhărit 27 de femei. ♦  Celebrul actor Richard Gere şi frumosul 
fotomodel Cindy Crawford s-au căsătorit în 1992 pentru a masca 
faptul că el e homosexual şi ea, lesbiană. ♦  Dumitru Baciu (23 
ani) din Trifleşti - laşi, a încercat să se sinucidă înghiţind otravă 
de purici cu rom. ♦  Margherita Bazani (90 ani), o bogătaşă din 
nordul Italiei s-a măritat cu Andreea Pezzoni, un tânăr de 24 de 
ani, după o convieţuire platonică de 2 ani. ♦  Administratorul S.C. 
Certavita SRL Bucgreşti, Coman llie, i-a plătit soţiei sale, 
asociată a firmei respective, 5 milioane lei drept dividende fără 
nici o justificare. ♦  Gh. Rusu, patronul firmei “Bella Italia” SRL 
Bucureşti, i-a spus directorului Fondului Proprietăţii Private IV 
Muntenia: “Ori îmi dai berăria, ori îţi tai beregata”. ♦  în imobilul 
de pe B-dul G. Coşbuc nr. 27 din Bucureşti a fost găsit cadavrul 
bătrânului G.l. (75 ani) sfârtecat de şobolani. ♦  Duţu Daniel (25 
ani), din Rădăuţi, şi-a omorât mătuşa strigând “a venit Dumnezeu 
să te judece”. ♦  B.L.G. (14 ani) a fost violată de tatăl ei vitreg. Ca 
să scape de insistenţele acestuia, fata s-a aruncat pe fereastră 
de la etajul IV. ♦  în mijlocul rudelor care-l vegheau, răposatul 
Sostin Purice a ars mocnit în propriul cosciug. ♦  Albert Benedek 
(34 ani), miner1 din judeţul Covasna, ca să se “răzbune” pe soţia 
sa care îl părăsise, s-a legat de bancheta maşinii şi şi-a dat foc.
♦  Homosexualul “Marcela” - un pirpiriu jovial, cu mers legănat şi 
trăsături feminine - este încântat de condiţiile oferite de 
Penitenciarul din Oradea. ♦  Procurorul general al Australiei a 
decis că violarea unei călugăriţe este un delict mai mare decât 
violarea unei prostituate. ♦  La Paşcani, Bogdănel-Ştefan Boţea 
(25 ani), care viziona serialul “Salvaţi de clopoţel”, şi-a omorât 
vecina care se plimba prin faţa televizorului. ♦  Gabriela Şoşoi din 
Roman, a chemat cinci bărbaţi la expertiza privind paternitatea 
copilului său. ♦  Maria Mauro, din Genova, în vârstă de 16 ani, 
s-a măritat cu Antonio di Goia (104 ani) şi a rămas gravidă...
♦  într-o închisoare din Kazahstan, cinci deţinuţi înfometaţi şi-au 
mâncat colegul de celulă. ♦  O femeie din Slobozia a fost violată 
de doi măturători, în prezenţa bărbatului legat şi bătut.

[  Se apropie sfârşitul?___________________________ (n .i.il.) j

L ă c u s t e l e  •  o  a r m ă  

b i o l o g i c ă ?
De câţiva ani, în România se 

vorbeşte de o nouă calamitate 
naturală, pe care o ştiam 
prezentă, aproape exclusiv, în 
zona Africii: lăcustele! Norii de 
lăcuste au afectat, mai ales 
zonele, (judeţele) de graniţă, 
din sud şi din vest, iar acum 
sunt semnalate iar în sud.

De unde lăcuste în România? 
Se ştie în general doar unde se 
formează “trupele” de agresori 
- în nisipul deşertului - dar nu şi 
de ce benignele larve se trezesc 
deodată la viaţă, se transformă 
progresiv, în temutele “foarfeci”, 
se adună în stoluri uriaşe şi o 
iau la drum, pe direcţii anume, 
“tocând” tot ce le stă în cale, în 
materie de cultură (vegetaţie). 
Ceea ce ştiam, noi, profanii este 
că toate acestea sunt o enigmă 
pentru... ştiinţă.

lată însă că, discutând cu un 
om mai avizat, am aflat, cu 
stupefacţie, că lăcustele fac 
parte din categoria armelor

biologice. Elesunt“cultivate” în 
afara graniţe lor ţă rii şi 
“teleghidate” să vină în ţară 
tocmai când culturile sunt pe 
rod. Dacă ştii să le afli “secretul”, 
le poţi trimite înapoi, ca pe o 
minge peste fileu. Dacă nu, 
eşti... ras.

Spre liniştea noastră, interlo
cutorul afirma că “ai noştri" au 
reuşit să afle secretul şi să 
returneze “mingea” ucigaşă. 
Mărturisim că nu ştim ce să mai 
credem. Fabulaţie sau adevăr? 
Este posibil, imposibil sau 
probabil?

Ce se întâmplă în lume?
Acelaşi domn ne spunea că, 

mai nou, în România, se petrec 
fenomene meteorologice pe 
care meteorologii români le 
ştiau doar din teorie, ca fiind 
posibile doar pe alte continente 
sau în alte zone ale lumii.

Ceva se întâmplă în lume, 
dar ce?

( Io n  S.)

t  : >

P u zd e rie
de

d ire c to ri 
pe m e tru l 

p ă tra t
Dacă ne-a adus ceva 

revoluţia din decembrie 89 cu 
siguranţă că aceia sunt 
directorii. Această specie s-a 
înmulţit precum mânătărcile 
după ploaie: unde a fost un 
director, au apărut trei, unde 
au fost doi, s-au făcut şase şi 
aşa mai departe. N-am nimic 
cu funcţia în sine sau cu cei 
care o ocupă, Doamne fereşte 
şi apără!, dar mă întreb şi eu, 
în mintea mea, care nu-i mai 
multă decât am moştenit de la 
ai mei: ce-or face atâţia 
directori pe metrul pătratîntr-o 
Românie care nu mai are 
constructori, agricultori, mici 
meseriaşi? Aparatul birocratic 
de toate tipurile s-a lărgit şi 
diversificat, fără ca problemele 
oamenilor să fie rezolvate cu 
mai mare promptitudine şi 
discernământ, ca înainte. Nu 
mă voi referi aici la Prefectură. 
Consiliul judeţean, numeroa
sele întreprinderi şi instituţii - 
cu numeroase direcţii şi servicii 
fără rost - ci la Primărie, pentru 
că aici are omul de rând mai 
des treabă. Te cruceşti citind 
“noua organigramă a apara
tului C onsiliu lu i local al 
municipiului Sibiu”. Nomencla
tura dinainte a fost nimic faţă 
de ce-i acum: 3 directori, 4 
directori adjuncţi. 4 consilieri, 
care alcătuiesc “corpul de 
control al primarului” (ce-or 
cohtrola şi cu ce rezultate, 
numai Dumnezeu drăguţu’ 
ştie!), 8 şefi de birou, 2 şefi 
serviciu, 48 inspectori de tot 
soiul, 13 referenţi, 3 consilieri 
juridici, 4 conductori arhitecţi,
4 economişti etc. (aici intrând: 
secretare, dactilografe, con
tabili, casier, arhivar, adminis
trator, şef cabinet, telefoniste, 
şoferi, paznici, femei de 
serviciu, operator maşini de 
multiplicat, muncitor între
ţinere...).

Am spus-o cu fereală, pe 
vremea lui Ceauşescu, o repet 
acum fără perdea avem 
nevoie, în primul rând, de o 
generaţie de conducători 
inteligenţi, pricepuţi şi cinstiţi, 
nu de sumedenie de şefi de 
toate categoriile, care nu ştiu 
decât să bea cafele, să 
vorbească la telefon şi să 
schimbe secretare le pe 
măsură ce îmbătrânesc şi se- 

jigraşă... (n.i.d.) Â
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C O N S T R U C Ţ I I '

str. Morilor nr. 51, telefon 069/41.27.16

ORGANIZEAZĂ CONCURS PENTRU 
^SELECŢIONAREA MANAGERULUI

în  co n d iţiile  Leg ii n r. 66/1993 şi a N o rm e lo r M etodologice 
n r. 1/1994.
D ocum entaţia pen tru  s tud iu  se pune ia d ispoziţie  la sediul 
societăţii începând cu data de 22.06.1994.
O ferte le  se depun în  p lic  s ig ila t la sediul societăţii până la 

^ a ta d e 2 2 .0 7 .1 9 9 4 .(2 8 3 -T V A ) ’ -1269- J j)

1

A E Z E R r a m i
N
u T Ă L M A C I U  1
N intenţia de majorare o
T preţurilor la apă potabilă
Â şi prestări servicii către

populaţie, începând cu
L :------- - luna iulie 1994. -1270-

E X P L O A T A R E A  DE C A Z E  N A T U R A L E  S IB IU
începând cu data de 1 august 
1994, contravaloarea facturilor 
de gaz metan se vor încasa 
numai prin casieriile de taxe 
după cum urmează:

*  străzile de pe partea stângă a râului Cibin, 
la casieria de pe str. Rusciorului nr. 40;
*  străzile de pe partea dreaptă a râului Cibin
inclusiv Tumişorul şi Guşteriţa, la casieria 
nou deschisă din Piaţa Mică nr. 27. 
Abonaţii care nu au posibilitatea să achite 
contravaloarea facturilor de gaz metan la 
casieriile de taxe sunt rugaţi să-şi deschidă 
cont curent personal._________ -1212-

în baza prevederilor Legii nr. 66/1993 şi a Normelor 
Metodologice- privind selecţionarea managerilor şi 
a încheierii contractului de management,

S . C .  C O N M E D  S . A .

cu sediul în Mediaş, str. Luncii nr. 1, telefon 
81.37.22, fax. 81.17.26 .

o r g a n i z e a z ă  c o n c u r s  p e n t r u  
s e l e c ţ i o n a r e a  m a n a g e r u l u i

Pot participa la concursul de selecţie persoanele fizice 
române sau străine, individual sau în grup, care au 
pregătirea de inginer construcţii civile - industriale - 
agricole şi au capacitatea deplină de exerciţiu, precum 
şi societăţile comerciale române sau străine care au în 
obiectul de activitate managementul.
Selecţionarea candidaţilor se va face funcţie de 
următoarele criterii:
a) aptitudini legate de procesul decizional - probate 

prin test
b) cunoştinţe în domeniul relaţiilor economice 

internaţionale - probate prin test
c) absolvirea unor cursuri în domeniul manage

mentului- probată cu acte doveditoare
d) pregătire de specialitate - dovedită cu acte de 

studii
1 propuneri de restructurare, relansare şi privatizare 
societăţii - depuse în ofertă.

Pentru punctele a şi b candidaţii vor lua legătura cu 
societatea comercială C E M A T T  S.A cu sediul în 
Bucureşti, str. Sevastopol nr.26, sector I, fax 01/ 
659 .58 .40 , telefon 0 1 /6 5 9 .4 2 .6 1 , în vederea 
programării pentru testare.

Costul testării este de 20.000 lei, sumă care va fi 
decontată de către S.C. C O N M E D  S.A. Mediaş.

Până la data de 5.07.1994, candidaţii se vor prezenta 
la sediul societăţii în vederea studierii documentelor 
privind situaţia economico-financiară a societăţii şi a 
condiţiilor de participare.

Ofertele se depun la sediul societăţii până la data de 
20 iulie 1994.

Informaţii suplimentare se pot obţine la telefon 
81.17.26. -1 219-

s-e- FIRMELBO
S .A .B o to ş a n i

telex24261, fax031/51.20.64, tel. 031/51.33.78/179:51.32.99

oferă 
din stoc 

la preţuri nemajoratei
FIREPNAßELANA) 100 % ,

diverse sortimente ş i culori (Nm 

4/2, Nm 27/2, Nm 32/2, Nm

Totoda tă  execu tă  la co m a nd ă  F IR E  PN A de  
la N m  8 /2  p â n ă  la N m  4 0 /2  ş i de  la  N m  16/3 
p â n ă  la N m  40/3. -1267-

ih o c ÎQ ţio  p e n tru  in tro d u c e re a  

ga zu lu i m e ta n  Suro M ică
ORGANIZEAZĂ în data de 1.07.1994, ora 9,00, 
L IC IT A Ţ IE  P U B LIC Ă  pentru executarea lucrării 
"Reţea gaze naturale presiune redusă Şura Mică". 
Societăţile interesate pot procura documentaţia de 
licitaţie de la Sediul Primăriei Şura Mică, contra 
cost, începând cu data de 24.06.1994.
Informaţii suplimentare Ia telefon 4 1.39 .26 -1256-

S.C. PRCSTAL S.A.
cu sediul în Mediaş, str. Titu Maiorescu 
nr. 10, jud. Sibiu, telefon 069/82.10.45

organizează concurs pentru 
selecţionarea m an ag eru lu i.
Pot participa la concurs persoane fizice române, 

individual sau în grup, care au pregătire superioară, 
precum şi societăţi comerciale române sau străine, 
care au în obiectul de activitate managementul. 
Condiţiile minime obligatorii de participare sunt 

cele prevăzute de N .M . nr. 1/1994, cap. I, art. 8-9 şi 
criteriile de selecţie de la art. 14..
Documentaţia pentru studiu se pune la dispoziţie 

la sediul societăţii. Orice relaţii suplimentare, la 
sediul societăţii până la 27.06.1994, iar concursul 
de selecţie va avea loc în data de 30.06.1994, la 
sediul societăţii._______  _______________ -1236-

SA-

jţy g & S S g fc
*  W mi........... 1 I I I  I I r u

T O F d n C R U P
D I S T R I B U I T O R  A U T O R IZ A T  
a l  î n t r e p r i n d e r i i

PIESE DE SCHIMB AUTO 
ARTICOLE TEHNICE din CAUCIUC

Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 153, telefon 42 .17 .30 .846

S . C .  M E R C U R  S . A .
cu sediul în Copşa Mică, str. Salcâmilor nr. 

21, jud. Sibiu, telefon 069/84.07.41

o rg a n iz e a z ă  c o n c u rs  p e n tr u ]  

se lecţio narea  m an ageru lu i
Pot participa la concurs persoane fizice române, 

individual sau în grup, care au pregătire superioară, 
precum şi societăţi comerciale române sau străine, 
care au în obiectul de activitate managementul. 
Condiţiile minime obligatorii de participare sunt 

cele prevăzute de N .M . nr. 1/1994, cap. I, art, 8-9 şi 
criteriile de selecţie de la art. 14..
Documentaţia pentru studiu se pune la dispoziţie la 
sediul societăţii. Orice relaţii suplimentare, la sediul 
societăţii.
Ofertele în plic închis se depun la sediul societăţii 

în termen de 30 de zile de la ultima publicare a cererii 
de ofertă._________ - 1 2 3 7 -

M I C A  P U B L I C I T A T E
V Â N Z Ă R I

* AG EN ŢIA  IMOBILIARA V ID E :ÎN
TURNIŞOR: casă 4 camere, două 
bucătării, două băi, parter + etaj; teren 
500 mp, Şos. ALBA IU L IA  nr. 55; casă 
două camere, bucătărie, anexe, teren 800 
mp.str. E.A.BIELZnr.27;casă4camere. 
bucătărie, garaj, teren 1000 mp. PIAŢA  
IANCU DE HUNED O A R A  nr. 27; casă 
3 camere, cu două intrări, anexe, teren 
750 mp, str. L IV E Z II nr. 37; casă cu 
două corpuri de locuit, pentru două 
familii. CALEA TU R N IŞO R U LU I nr. 
113; casă 4 camere, teren 4000 mp, 
CALEA TU R N IŞO R U LU I 82; casă 3 
camere, anexe, teren 1800 mp, str. D.D. 
ROŞCA 48 A; casă 5 camere, două 
intrări, teren 2000 mp, str. [WJ.ROŞCA 
nr. 88; casă cu un mic magazin, str. 
Ţ IV E Z II1 j>REŢURI NEGOCIABILE. 
IN CISNADIE: casă mare, 4 camere 
complet mobilare, garaj, grădină 800 
mp, str. U N IR II. IN SIBIU: case singur 
în curte şi apartamente în case. în 
cartierele: C A L E A  D U M B R Ă V II, 
PARCUL SUB A R IN I, ŞTEFAN CEL  
MARE. CALEA POPLACII. LA Z A 
RET, GARA M IC Ă . APARTAMEN
TE în toate zonele, mobilate sau 
nemobilate. LOCURI DE CASE: 500 
mp, 700 mp, 1J00 mp, 2000 muşi 5000 
mp. CASE IN LOCALITĂŢILE: 
CRISTIAN, C ISNĂDIO ARA, FÂNTÂ- 
NELE, VALE, SĂLIŞTE, TĂ LM A C IU . 
SPAŢII COMERCIALE: 80 mp. 260 
mp. Restaurant, Ferjnă zootehnică. 
SCHIMBURI şi ÎNCHIRIERI. 
SEDIUL: str. Banatului nr.9, tel/ 
fax 06 9 /4 1 .4 3 .7 4 . PROGRAM: 
luni, marţi, miercuri, joi, vineri, 
orele 17-20, marţi şi joi şi 10-12 
(14.011)
* Vând Skoda S I (X). Telefon 44.66.90

Vând tv color diferite diagonale, 
telecomandă, schemă, 190.000 lei, 
negociabil. Telefon 47 .15 .43  
(13.955)

Vând casă singur în curte, zonă 
centrală (V . Milea). Telefon 069/ 
44.91.24, orele 15-20, zilnic ( 13.962)

Vând, urgent, apartament două 
camere, confort I sporit, Cisnădie. 
Telefon 56.30.79 (13.888)

Vând apartament cu 3 camere, 
confort 1, în Agnita. Inform aţii- 
telefon 51.06.94, între orele 20-21,30 
(2249-A)

Vând, urgent, apartament 3 camere 
decomandate, confort 1 sporit, cu 
m ultiple îm bunătăţiri, zona 
Hipodrom IV , str. Sietuiui nr.3, bloc 
3, sc.B, ap.38, etaj IV , preţ nego
ciabil. Telefon 44.45.53, după ora 18 
(305-D)

Vând Dacia 1310, 5 viteze, 
fabricaţie 1992, albă; Dacia papuc, 
albă, închisă, 1992. ambele cu talon, 
remorcă. Telefon 069/ 56.00.66. 
orele 18-22(14.050)

S.C. ELECTROSTAR vinde prin 
magazinul din VA LEA  A U R IE  51 
(lângă poştă); televizoare color; lăzi 
frigorifice ARCTIC;vitrine frigori
fice; maşini de spălat automate; piese 
electronice: BU 208 A, BU 508 D, 
BţJT 11 AF; filtre ceramice (13.918)

Vând vin şi rachiu pentru diferite 
ocazii, lnfonnaţii-43.82.08. după ora 
15 (191-D)

S.C. MODEST IMPEX SRL 
vinde en gros şi en detail, prin 
depozitul din Şelimbăr, str. M. 
Viteazul nr.65, telefon 56.01.39, 
băuturi alcoolice: rom, vodcă, 
rachiu - sub 800 lei cu TVA; 
lichioruri, răcoritoare, dulciuri, 
ţigări, cafea etc., la cele mai 
scăzute preţuri (14.081)

Vând spaţiu comercial, două came
re 38 mp, instalaţie electrică trifazic, 
apă curentă, canalizare, în incinta 
pieţei agroalimentare Agnita. Infor- 
maţii-telefon 51.22.81 (2251-A)

Vând axe cu came O L T C IT  
(P R E M S ), garanţie 6 luni; 
pivoţi;bielete antiruliu, tendoane 
Dacia. Telefon 0 6 9 / 42 .35 .3 2  
(14.110)

Vând anvelope nbi 1.100 x 20:900  
x 20. Telefon 44.25.06 (1 4 .106)

Vând maşini (loricele; motor VW  
Golf, ieftin. Telefon 069/ 44.55.72 
(14.104)

Vând mărci şi magnetofon 
ROSTOV. Telefon 48.07.03 (307-D)

Vând, urgent, garsonieră confort I, 
etaj 1, zona V. Aaron, preţ 7.500.000 
lei, negociabil. Telefon 44.19.92
(309-D)_________________________
* Vând parchet stejar şi fag uscat. 

Şoseaua Alba Iulia nr, 64, orele 9-17 
(10.019)
* Vând D M . Telefon 44.09.89 ( 13.503)
* Vând camionetă Barkas, cu căite 

identitate. Telefon 42.67.32 (13.723)
*  Vând lăzi frigorifice, congelatoare şi 

televizoare. Telefon 48.10.96 (13.742)
*  Vând video playere FU N A I, A IW A , 

sigilate, convenabil. Telefon 43.45.93 
(13.831)

* Vând NISSAN înmatriculat şi unul 
neînm atriculat. Telefon 85 .23 .36  
(13.948)
*  Vând cazan rachiu 240 litri. Telefon 

55.50.97(13.811)
* Vând convenabil parchet fag, faianţă 

albă. var. Telefon 42.08.93 (13.776)
* Vând apartament 3 camere, confort I. 

etaj I. Hipodrom IV . Informaţii-telefon
44.20.84(13.759)
* Vând garsonieră confort sporit, zona 

Spitalului judeţean, pretabilă privatizare. 
Telefon 43.76.11 (13.994)

* Vând. convenabil, tv color 
G RUNDIG. 6 6 cm;tv color G RUNDIG. 
37 cm; VW  Jetta Diesel; Audi 80; junkers 
import. Telefon 43.09.37 (13.992)
* Vând Fiat Ritmo 75.5 viteze, benzină, 
an fabricaţie 1985. înmatriculat, preţ 
2.800.0001ei.Telefon42.72.17(13.976)
*  Vând maşină pufuleţi nouă. Telefon 

44.22.88, după ora 16 (13.978)
* Vând mese tip birou (mese pentru 
laborator), două tipuri. Telefoane: 
4-1.67.11:44.81.29(13.979)
* Vindem autoturisme înmatriculate şi 

neînmatriculate marca Fiat. Mazda. 
Talbot. Peugeot. Opel. VW . Telefon 
43.60.47(13.964)
* Vindem grajd în localitatea Bradu. 

Telefon 43.60.47 (13.964)
*VândAudi 100. stare excelentă, pentru 
piese de schimb, ieftin. Telefon 44.07.93 
sau 41.63.40 (13.998)

*  Vând frigider BOSCH. Telefon 
48.01.58, orele 18-21 (14.015)
* Vând ciment 4900 lei/sac. Sibiu. str. 

Badea Cârţan nr.8 . Telefon 42.52.26 şi 
48.16.56(14.018)
*  Vând camion ÍFA Diesel; ARO 240 

Diesel; Citroen Palas Diesel. Telefon 
48.19.71 (14.024)
*  Vând sau închiriez camion R A B  A  
10 t; camion Ford 6  t. Vând Renault 9 
Diesel, Subaru 1800 (4 x 4). Telefon 
44.01.56(14.039)
*  Vând, urgent, apartament proprietate, 

două camere, confort I, baie, bucătărie 
faianţate, două balcoane, în Tumişor. 
Telefon 44.44.71 (14.040)
* Vând televizor color FU N A I, sigilat, 

la preţ avantajos. Telefon 44.68.31 
(14.042)
* Vând societate comercială. Telefon 

44.57.66, orele 16-20(14.043)
* Vând apartament douăcamere, etaj 11, 
Hipodrom, 10.000 DM.Telefon42.11.43 
(14.054)
* Vând ciment, ciment alb, var, ipsos. 

Sibiu, str. Măgheranului nr. 107, telefon 
43.55.05(14.058)

*  Vând chioşc metalic. Informaţii- 
telefon 44.85.66, după ora 15 (14.060)
* Vând spaţiu comercial, vad excelent. 

Telefon 42.72.06 şi 42.77.91
*  Vând certificate de proprietate, 

garantez valabilitatea, deţin listele 
certificatelor declarate nule. Calea 
Cisnădiei nr. 17, ap.26, bloc 17 (14.071)
* Vând dormitor, trei dulapuri, vitrină, 

garnitură de bucătărie şi ladă frigorifică. 
Localitatea Ruşi nr. 405 (14.077)
* Vând Opel Record 1700, înmatriculat, 
1200 D M , negociabil. Telefon 43.09.63 
(13.868)
* S.C. HERA SRL vinde barul BLACK  
A N D  W H ITE. Telefon 42.91.82 sau 
43.58.42 (14.092)
* Vând motoare electrice noi, 1,8 kW - 
1,1 kW , la 3000 rotaţii, funcţionează 
220-380 V . Cumpăr chiuvetă tablă 
emailată. Telefon 41.75.30 ( 14.089)
* Vând car de cai, cu roţi de cauciuc 

155/13. negociabil. Sibiu, telefon 
42.48.90(14.087)
* Vând casă în Şura Mică. 3 camere, 

bucătărie, şură, grădină. Telefon  
42.88.59(14.065)

*  Vând A lfa  Romeo 331,5, 
înmatriculată, piese schimb. Telefon 
43.55.30(14,083)
* Vând maşină de îmbuteliat suc şi si- 

foane. Telefon 069/ 5 1.12.20 (2250-A)
* Vând două taloane de Moskvici 408 şi 
412 şi piese schimb, preţ 200.000 lei 
ambele. Informaţii-telefon 106 Brădeni 
(2252-A)
* Vând televizor color, stare excepţi

onală, preţ convenabil. Telefon 43.17.92 
(14.097)
* Vând remorcă rutieră, 34 locuri, cu 

încălzire, stare bună de funcţionare, preţ 
2.500.000 lei, negociabil. Telefon 
43.63.92, orele 16-20(14.098)

* Vând, convenabil, tv alb-negru şi 
color: frigider; aspirator; aragaz electric 
cu cuptor; chiuvetă inox şi maşină de 
scris portabilă. Telefon 44.62.28 (14.099)
* Vând microbuz Ford Transit Diesel, 

model 1987, 9 locuri. Telefon 44.62.28 
(14.099)
* Vând apartament două camere deco

mandate, centru, bl.24, etaj 3. Avrig. 
(14.101)

*  Vând Ford Fiesta, an 1985, 
înm atriculat ianuarie 1994, stare 
excepţională, preţ convenabil. Telefon 
43.87.52 (14.102)
* Vând apartament douăcamere, etaj 3, 

zonă centrală (lângă spital). Sibiu. 
Telefon 43.64.12 (14.105)
*  Vând mobilă nouă şi maşină tricotat. 

Apoldu de Jos, telefon 197 A, 48.29.77, 
după ora 17 (1 4 .116)
* Vând B M W  520 i, an fabricaţie 1987, 
130 CP, ABS, geamuri electrice. Str. 
Paltinu nr. 19 A (14.117)
* Vând Citroen Visa, stare excepţionlă, 

neînmatriculabil. Str. Paltinu nr. 19 A 
(14.117)
*  Vând teren cabană, cu curent electric, 

Cisnădie. Telefon 42.38.68, orele 8 -11 
(14.108)

continuare în pag.7



Anul C X , nr. 1174/m iercuri, 22 iunie 1994 TRIBUNA P a g in a  7

M I C A  P U B L I C I T A T E D I V E R S E

urmare din pag. 6

P I E R D E R I
* Pierdut foaie parcurs nr. 41230. 

eliberatăde SIMEC S.A Sibiu, pe numele 
Mateş loan. O declar nulă (14.082)
* Pierdut carnet student pe numele Pintea 
Cătălin. îl declar nul (14.113)
* Pierdut carnet pentru handicapat, pe 

numele Herman Mircea. îl declar nul 
(14.124)

*  Pierdut 8 chei yală. alamă. 
Recompensă. Telefon 44.78.72(14.118)

* Pierdut buletin identitate şi livret 
militar, pe numele Grigorescu Nicolae. 
AdresaSi-telefon43.38.76. Recompensă 
(14.140)

* Pierdut carnet veteran război pe 
numele Grigorescu Nicolae. îl declar 
nul (14.141)
* Pierdut camet ajutor şomaj pie numele 
Dulcea Constantin. îl declar nul (14.139)
* Pierdut carnet sănătate pe numele 

Bara Silviu îl declar nul (14.146)
* Pierdut carnet şomer pe numele 

Popoviciu Paraschiva. îl declar nul 
(14.165)

ÎNCHIRIERI
* Primesc 1-2 nefamilişti în gazdă. 

Telefon 42.88.59(14.065)
închiriez sau vând chioşc amplasat. 

Telefon 43 .82 .08 , după ora 15 
(2 91 -D )

*  închiriez rochii mireasă, noi. Telefon 
44.62.28 (14.099)

*  închiriez spaţiu pentru activitate 
privată, două nivele a 36 mp fiecare. 
Vând două uşi. Telefon 41 .41.16  
(14.122)
* Ofer spre închiriere apartament două 

camere. Terezian. Telefon 44.62.28 
(14.159)
* închiriez apartament mobilat, la două 

fete. Telefon 42:15.11 (14.157)
*  Ofer spre închiriere apartament 3-4 

camere, nemobilat, telefon, etaj I, Ştrand. 
Telefon 41.42.97 (14.169)

* Piteşti, apartament două camere, 
proprietate. Schimb cu Sibiu. Telefon 
048/ 68.16.89 (14.086)
* Schimb locuinţă Bucureşti cu similar 

Sibiu. Telefon 41.41.72 (14.178)

CERERI DE SERVICIU
* Caut femeie pentru îngrijire doi 

bătrâni. Telefon 44.64.61, după ora 17 
(14.109)

ANGAJARI
Angajez tâm plar. în ch iriez  

betonieră. Vând garnitură lasetă. 
Telefon 069/ 43.49.72 (14.064)

Angajăm urgent difuzori presă 
dinamici, serioşi, comision 25 %. 
"Gazeta de Sibiu", str. Tribunei 1, 
telefon 41.35.56 (14.136)
* Angajăm  20 agenţi turism , 

colaboratori, nelimitat. O .P .l, C.P 232, 
Sibiu (13.972)
* Caut urgent brutar calificat, pentru 

Avrig. Telefon 48.86.20, după ora 20 
(14.123)

* Liceul economic Sibiu angajează 
portar. Condiţii: bărbat, căsătorit, 
domiciliul în Sibiu, de meserie tâmplar 
sau dulgher. Cererile se vor depune până 
în 28 iunie, Informaţii-telefon 43.20.83 
(14.143)

*  Pentru străinătate, caut urgent 
meseriaşi cu experienţă: mecanici auto. 
Diesel; sudori; tinichigii auto; electricieni 
auto. Diesel. Obligatoriu vorbitori de 
limbă germană sau maghiară. Telefon 
0 1 /  781.70.86, între orele 17-22 ( 14.150)

PRESTĂRI SERVICII
* Transport marfă camion 7 tone. 

Telefon 41.27.72 (14.061)
* FER A transportă marfă 1-3,5 tone, 

negociabil. Telefon 069/ 43.85.03  
(13.388)

* Z iln ic  în Germania cu 
ATLASSIB, din Sibiu şi Mediaş, pe 
rutele: Nurnberg-Heilbronn-Stutt- 
gart-Karisruhe-Mannheim-Frank- 
furt-Siegen-Koln-Dusseldorf-Dort- 
mund. Informaţii: 069/ 43.67.87; 
41.69.59; 81.43.26 (251-TVA)
* Organizez excursie la Istanbul în data 
de 22 iunie 1994. Relaţii-telefoane: 
43.91.92:42.37.06 03 .883)
* Transport persoane în Germania, cu 

microbuz, în data de 25 iunie. Telefon 
47.44.98; 44.89.22(13.876)

R A N S I-T R A N S  organizează  
excursie în Turcia în data de 22 iunie 
1994. Telefoane: 47.11.63; 44.26.66; 
41.39.22; 43.59.96(13.760)

Firma ATHOS transportă marfă cu 
microbuze de 1,5 tone. Telefon  
43.84.31 (12.604)

Transport două persoane în 
Germania, p rin  Nürnberg şi 
München, în data de 26 iunie, cu 
viză de Austria . In fo rm a ţii 
42.73.75, după ora 19 (13.983)

Cu M A N IA -T R A N S  rapid şi 
confortabil în Germania, preluări de 
la domiciliu la destinaţie. Plecări din 
RO M ÂNIA, în fiecare vineri. Plecări 
din G E R M A N IA  în fiecare luni. 
Informaţii: Sibiu 069/ 43.44.52. 
Informaţii Nürnberg 0911/42.19.46 
(13.059)

COMPRES REISEN transportă 
persoane cu microbuze FORD, la 
Heilbronn-Heidelberg-Mannheim- 
Darmstadt-Frankfurt, în data de 28 
iunie 1994. In fo rm aţii: Sibiu  
42.48.53, 41.17.88: Avrig 55.07.80 
(13.086)

T R A N S -A D L E R  transportă 
persoane în Germania. Plecări joi. 
Telefon 42.84.15 (14.036)

A L M A -R E IS E N  transportă 
persoane la Numberg-Heilbronn- 
Stuttgart-Pforzheim-Karlsruhe. în 
fiecare sâmbătă. Telefon 42.48.53 
(14.156)

NOU! S-a redeschis depozitul en 
gros de băuturi alcoolice din str. 
Spartacus (13.899)

*  Firma R &  D PROD SRL anunţă 
majorarea adaosului comercial cu 50 % 
(14.088)

*  Societatea comercială A N D R Y -  
A G R O C O M  SRL Sibiu anunţă 
practicarea unui adaos comercial 
nelimitat (14.114)

*  Societatea comercială PHOEBUS 
SR L Cisnădie anunţă m ajorarea 
adaosului comercial (14.115)

. * Domn de 40 ani. văduv, cu obligaţii, 
doresc cunoştinţă cu o doamnă de 38-40 
ani. Telefon 44.05.73. după ora 15, Coste! 
(14.149)

*  S.C. F O R T ID E N T  SRL anunţă 
intenţia de majorare a tarifelor începând 
cu data de 21 iulie 1994(14.173)

CUMPĂRĂRI

* Firma româno-germană BLITZ 
TRANS transportă persoane şi 
colete în Germania, săptămânal, 
miercurea şi sâmbăta. Ruta: 
Ingolstadt-Munchen-Augsburg- 
Ulm. Telefoane: 48.25.93; 48.19.06
(13.826)
* Transport marfă cu camion 3 1. 

Telefon 48.19.06 (13.826)
* Firma ANDROMEDA vă invită 

în Polonia - Varşovia. în 25 iunie. 
Telefoane: 44.65.37; 48.19.06
(13.826)
* Agenţia TRANS-EI ROPA Sibiu, 
str. N. Bălcescu nr.41, telefon
41.12.96 şi 43.15.69, str. F ra ţii 
Grachi (vizavi de Consulat), 
efectuează transport de persoane în 
Germania, săptămânal, MARŢEA: 
Nurnberg-Heilbronn-Stuttgart- 
Frankfurt-Mannheim. Asigurăm 
întoarcerea V INEREA. R EŢI
NEŢI! Organizăm transport de 
persoane în Olanda, la d iferite 
târguri de maşini (12.305)

* IM PEX Sibiu efectuează 
transport persoane pe ruta: Sibiu- 
Koln-Dusseldorf. Efectuăm trans
port marfă cu camion de 10 t. 
Telefoane: 43.75.75; 41.49.79 
(13.808)
* Excursii Turcia-Polonia, săptămânal. 

Telefon 069/ 44.10.09 (13.972)
* G E R 0T0U R  transportă 

persoane în Germania, în fiecare 
miercuri, pe ruta: Nürnberg - 47.000 
lei; Heilbronn-Stuttgart - 50.000 Iei. 
Obţinem asigurări medicale. 
Telefoane: 43.60.47;43.69.80, orele 
7-20 (13.964)

* F irm a AM AD transportă 
persoane în Germania în fiecare 
marţi şi jo i, pe ruta: Nurnberg- 
W u rz b u rg -F ra n k fu r t -K o ln .  
Telefoane: 42.44.40; 43.67.79 (278- 
TVA)
* Firma G.N.G transportă persoane 
România-Germania, plecarea joi, 23 
iunie, cu preluare de la domiciliu la 
destinaţia dorită. Informaţii-telefon
43.95.96 (14.030)
*  Transport două persoane, în data de 

27 iunie, până la Frankfurt. Telefon 
43.37.30(14.090)

* Agenţie imobiliară intermediem 
vânzări locuinţe. Telefon 44.62.28

. < 14.099)
*  în tocm im  contracte vânzare- 

- cumpărare auto. Telefon 44.62.28
(14.099)
* T  ransport marfăcu microbuze. Telefon 
44.62.28(14.099)

* Reparaţii frigidere la domiciliul 
clientului. Telefon 48.13.76 (14.112)
* Transport persoane prin Austria, până 
la Stuttgart, 28 iunie. Telefon 41.60.72 
(14.128)
* S.C. DEBART SRL, str. G. Bălan 

nr.22, telefon 43.97.12, executăînchideri 
balcoane: capse corturi şi prelate; cleme 
închis pungi (14.129)
* Transport 4 persoane în Germania, pe 
ruta Nurnberg-Heilbronn-Stuttgart. în 
data de 24 iunie 1994. Telefon 42.06.83 
(14.010)
' *  Execut rapid instalaţii electrice, 
grila je  pentru m agazin, modele 
deosebite, porţi şi balustrade Telefon 
47.19.96, str. Părului I A (14.142)

* Filmări video PHILIPS. Telefon 
41.32.46(14.172)

Cumpăr faruri pentru Fiat-Panda. 
Telefon 43.25.42

Cumpăr apartament două camere. 
Hipodrom, maxim 9500 D M . Ofer 
D M  pentru dolari. Telefon 42.95.31 
(13.003)

Cumpăr mobilă veche, ceasuri, 
pendule. Telefon 43.86.75 ( 13.319)

Cumpăr certificate de proprietate. 
Teiefon 43.87.32 (13.544)

Cumpăr offset cu marcă laterală, 
format A4. A3. Telefon 42.75.97, 
orele 9-13 (14.067)

S.C. BEROM  SRL, str. Dobrun 
nr.3, vinde, la preţuri convenabile: 
zahăr 925. halva 920, oţet 750. suc 
concentrat 760, ulei floarea-soarelui 
800, tocană legume 860. ardei cu 
orez 155, pastă tomate 850, bulion 
273. mazăre 1350, bere Trei Stejari 
320, bere export 945, gemuri, 
compoturi, rachiu, vodcă, rom, 
lichioruri (14.132)

Vând tv color cu telecomandă, 
S C H E M Ă , d iferite  diagonale, 
190.000 le i. Telefon 47 .15 .43  
(14.133)

Vand lustră cu ventilator, IMPORT, 
sigilată, model deosebit. Telefon 
47.15.43 (14.133)

Vând video recorder, perfectă stare, 
foarte convenabil. Telefon 47.15.43 
(14.133)

Vând maşină sifon, cu două tuburi 
şi două capsatoare. Telefon 41.31.27 
(14.138)

Vând autoturisme import, an 1987. 
Telefon 43 62.52 (14 177)

Vând Ford Granada, an 1982, 
neînmatriculabil. stare perfectă de 
funcţionare şi mobilă sufragerie, 
culoare neagră, stil neo Baroc, la 
preţuri convenabile. Telefon  
41.30.28(14.181)

S.C. L IA  SRL anunţă deschiderea 
noului depozit en gros în Piaţa 
Rahovei nr. 15 (lângă Biserica de pe 
str. Gh. Dima). La noi găsiţi la cele 
mai avantajoase preţuri zahăr 
indigen şi import, ulei import, vodcă 
şi rom (Baia Mare) ş.a. La comenzi 
peste 250 .000  lei asigurăm  
transportul la unitatea dvs. 
lnform aţii:telefon 42 .47.30. fax 
44.62.94(14.148)

Vând apartament, confort I I I ,  
Hipodrom II I ,  două camere, preţ 
avantajos, plata în D M . Relaţii la 
telefon 44,07.37 (14.176)_________

* Vând, urgent. Fiat Ritmo 75 S. motor 
nou; ladă frigorifică 280 1; 4 tv color, 
stereo; două boilere 5 1; Mercedes 200
nou; ladă frigorifică 280 1; 4 tv color.

*  Cumpăr certificate de proprietate. 
Telefoane: 43.67.87: 41.69.59 (251- 
T V A )

*  Cumpăr D M . Telefon 42.78.72  
-(13.539)

* Cumpărând M A Ş IN I DE SPĂLAT  
noi de la ROSIB COM  SRL FACEŢI 
E C O N O M IE  de până la 60.000 lei. 
C OM PARAŢI şi CUM PĂRAŢI! Piaţa 
Cibin, staţia de taxi, zilnic. Telefon 
48.88.37. după ora 17 (13.858)
*  Cumpăr dozator bere. Vând mobilă 

dorm itor nouă. Telefon 55 .50.04  
(14.085)

V A N Z A R I
*  Vând Mitsubishi Space Vagon, 7 

locuri, înmatriculat. Diesel; xerox 
M inolta; tv color T E L E F U N K E N . 
Telefon 48.09.84 (3 10-D)

* Vând B M W  318, complet, 
neînmatriculat (pentru piese de schimb). 
Telefon 81.25.97, Mediaş (14.137)

* Vând, în Sibiu, apartament două 
camere casă. str. Dealului; casă. str. Ana 
îpătescu; apartament 3 camere, str. Lun
gă, etaj II; apartament două camere, zona 
Gări i; apartamente a 2-4 camere, alte zo
ne; două apartamente casă cu teren de 
6000 mp, zona Milea; teren Păltiniş de 
1340 şi 1370 mp. Relaţii-telefon 069/
41.40.25 (14.135)
*  Vând piese Mercedes 300 D; xerox 

TA; două maşini electrice de scris; 
compresor aer; 10 bucăţi mese lemn 
rotunde; cauciucuri diferite. Telefon
41.40.25 (14.135)
*  Vând Dacia 1310, an fabricaţie 1983. 

necesită reparaţii tinichigerie, preţ 
negociabil. Comuna Cârţişoara nr. 465. 
telefon 208 B (14.134)
* Vând, urgent, cal, căruţă, ham, stare 

ireproşabilă, preţ avantajos. Avrig, str. 
Râului nr.55, Jiga (1 4 .130)
* Vând casete video înregistrate, din 

desfiinţare videotecă, preţ 2500 lei/ 
bucată. Telefon 56.27.82 (14.127)
* Casă de vânzare, comuna Cristian, str. 
1, nr.46, preţ negociabil (14.126)
*  Vând ARO 244, cu motor Braşov şi 

remorcă, preţ convenabil. Telefon 
44.68.00(14.120)
* Vând tv color, japoneze, FUNA1 şi 

ELEKTA (teletext), diagonala 51 cm, 
telecomandă, absolut noi, garanţie un 
an, preţ avantajos. Telefon 42.87.31 
(14.125)
* Vând armă de vânătoare BOK.calibrul
12. Şeîimbăr, str. Râului nr.87, telefon 
56.00.14(14,1 19)________________

D, preţuri foarte convenabile. Telefon 
069/48.06.22(14.147)

* Vând ARO 243. zero km. motor 
Braşov, preţ 9.000.000 lei. Telefon 
55.33.91. Sălişte (14.144)
*  Urgent! Vând apartament confort I, 

două camere decomandate, zona 
Hipodrom III, Cireşica, preţ negociabil. 
Telefon 069/44.76.13 (14.145)

* Vând canapea. Telefon 44.28.98 
(14.152)
* Vând Ford Escort Diesel, fabricaţie 
1985, înmatriculat, perfectă stare, 3900 
D M . negociabil. Telefon 56.27.79 sau 
56.25.82 (14.153)
*  Vând două apartamente în Sibiu. str. 

Praganr.26. Informaţii-telefon 42.97.06 
(14.154)

* Vând. urgent, casă. Şura Mare; 
apartament 4 camere. Sibiu. Informaţii: 
Aleea Rusciorului, bl.65, ap.7 (14.155)
* Vând dinţi germani; butelie aragaz; 

acţiuni URSUS; geantăde piele; aragaz. 
Telefon 42.94.61. după ora 21 (14.158)
* Vând Renault 11. fie benzină, culoare 

albastru metalizat, model 1989, la preţ 
avantajos. Telefon 48.29.65 (14.175)
* Vând telefon cu antenă, nou, marca 

P A N A S O N IC . Telefon 44 .62 .28  
(14.159)
* Vând maşină de fabricat pufuleţi şi 

chioşc metalic tip INDES, convenabil. 
Telefon 42.58.31 (14.160)

*  Vând, urgent, maşină tricotat 
SINGER. 360 ace. accesorii multiple; 
mochetă buclată (15 mp) şi mobilă 
dormitor, vopsită. Telefon 43.46.99
(14.161)
* Vând mobilădormitor furnir rădăcină 
nuc şi mobilă bucătărie, preţ total 1000 
DM . Telefon 41.50.66 (14.163)

*  Vând V W  G o lf Diesel, 4 uşi, 
înm atricu lat, 1500 cmc. Telefon  
41.52.32(14.166)
*  Vând tv FU N Â I, cu şi fără teletext, 

preţ rezonabil. Telefon 069/ 43.56.07 
(14.167)
* Vând două apartamente libere a trei şi 
două camere, în aceeaşi casă, str. 
Tribunei. Telefon 069/41,35.40( 14.168)
*  Vând parbriz Dacia faţă duplex şi 

baterie de 55 A. Telefon 43.45.59 
(14.170)
* Vând Dacia 1300, preţ 1800 DM, 

negociabil. Telefon 43.45.59 (14.171)
*  Vând Dacia 1300, 1.200.000 lei. 

negociabil. Telefon 44.59.12 (14 .174)
* Vând, urgent, maşinăde tricotat fineţea 
8. Telefon 43.08.56 (14.179)
* A TC O M  Sibiu vinde la licitaţie un 

autoturism Dacia 1300. licitaţia are loc 
la sediul A TC O M , str. Z. Boiu nr.2. în 
29 iunie 1994, ora 10. Informaţii 
suplimentare - telefoane: 41.29.50; 
41.12.91 (14.151)

URGENŢE
*  Vând urgent Dacia Break, fabricaţie 
1986. Telefon 48.86.20, după ora 20,00 
(14196)

A N IV E R S A R I
I Un buchet de 15 trandafiri şi un 
I călduros “La mulţi ani!” cu sănătate, i 
I fericire şi succes în viaţă, cu ocazia I 
I zilei de naştere a finei mele Olivia | 
I Dordea din Mohu. Năşica Olivia I 
I Teslaru (14183)

COMEMORĂRI
Să ne amintim o clipă de cei ce au 

fost E L IS A V E T A  şi A U R E L  
O P R 1 Ş  de la a căror trecere în 
nefiinţă s-au scurs doi ani şi respectiv 
un an şi patru luni. Veşnic veţi 
rămâne în inima noastră! Familia 
(14.078)

DECESE
Cu adâncă durere anunţăm încetarea 
din viaţă a scumpei noastre mame şi 
bunici

t  RAFILA OLTEAN
- 88 ani

înmormântarea va avea loc miercuri, 
22 iunie, ora 11, plecarea de la 
domiciliu. Familia (14 .180)

F 0 T 0 V 1 Z U A L A G N 1 T A
Agenţie publicitară a cotidianului 

TRIBUNA
Str. 1 Decembrie nr.15, telefon 51.23.91

L Sâ € I€ T A T € n  l>€
a s i g u r i ^  â ^ A s i & u n n n c

"DACIA IM B ” S.A CLUJ - 
FILIALA SBABU

aduce la cunoştinţă celor interesaţi că 
efectuează următoarele categorii de asigurări: 
ASIGURAREA FACULTATIVĂ DE AVARII A 
AUTOVEHICULELOR (CASCO);
ASIGURAREA FACULTATIVĂ A CLĂDIRILOR 
ŞI CONŢINUTULUI LOR;
ASIGUARAREA FACULTATIVĂ A BUNURILOR 
DIN GOSPODĂRIE;
ASIGURAREA FACULTATIVĂ DE ANIMALE; 
ASIGURAREA FACULTATIVĂ, COLECTIVĂ, A 
SALARIAŢILOR PENTRU ACCIDENTE.
Pentru cei care efectuează deplasări în 
străinătate oferim o asigurare "buchet", extrem 
de avantajoasă, care cuprinde:
ASIGURAREA DE RĂSPUNDERE C I
V IL Ă  A U T O  C U  V A L A B IL IT A T E  ÎN  
AFAR A TE R ITO R IU LU I R O M Â N IE I -
( C & R T S U  V E R S E L
diferite, de la 5 zile la un an;

pe term ene

A s ig u r a r e a  d e  a v a r i i  a u t o  a
AUTO VEHICULELOR, (CASCO), CU 
VALABILITATE ÎN  AFARA ROMÂNIEI; 
ASIGURAREA MĂRFURILOR PE TIMPUL 
TRANSPORTULUI INTERN ŞI EXTERN.
Se acordă reduceri însemnate pentru  clienţii 
care dovedesc continu itate  în colaborarea cu 
A R D A F . P en tru  docum en tare  şi deta lii vă 
aşteptăm la sediul Filialei Sibiu, b-dul V ictorie i 
n r . 10, te le fo n  0 69 /41 .4 2 .9 4 . Se p o t p r im i  
in form aţii şi la sediul Băncii "Dacia Felix" Sibiu, 
str. dr. Io n  R aţiu  nr. 4; telefon: 069/41.45.76 
____________________________________________ -1128- i

[ a g e n ţ ia  d e  PUBLICITATE TRIBUNA
s tr . E )r . I .  R a ţ iu  n r . 7  

FTogram  z iln ic  în tre  o re le  8 - 1 4
I Pentru urgenţe vă puteţi adresa la sediul redacţiei, 
I str. G. Coşbuc nr. 38, între orele 14 -18

,7 1

cu se d iu l în  S ibiu, 

s tr.Ţ y la ri form. 101, 

te le fo n  43.67.46

' v i n d e ? }  *  u §‘ s t e j a r ,  d u b l u
parchetate , diverse m odele  

*  d o rm ito a re , su fra g e rii, canapele şi 
fo to lii, co lţare, cu iere, m ăsuţe ra d io -T Y
e t c ^ ^ ^ ^ _ _ _ _ _ _____ ___________________

I V i z i t a ţ i  e x p o z i ţ i e i  l  1

M obilieru l este produs în cooperare sau în 
exclusivitate de renumitele fabrici de mobilă 
pentru export M O B E X  şi ÍL E F O R  Tg. 
M u re ş , T E H N O L E M N  T â rn ă v e n i şi 
M ăgura Codlea
P u te ţ i  c u m p ă r a  d o r m ito a re ,  s u fra g e r ii,  
m o b ilie r  d e  h o l ş .a .  p e n tru  e x p o r t  la  
p re ţu r i în t r e  1 ,5  şi 7  m il io a n e  le i. _____

N u m a i de  la  f i r m a  n o a s tr ă  
p u te ţi p ro cu ra  o m ob ilă  de lu x  
p e n tru  c o n fo rtu l dv.î

6 Í
Firma angajează:

*  e le c tr ic ia n  *  s trunga r în  lem n *  
tâ m p la r i b u n i *  secretară cunoscă
toare a ce l p u ţin  două d in  l im b ile  
engleză, ita liană , germ ană *  co n ta b il 
cu  s tu d ii sup e rio a re  şi v e c h im e  
m in im ă  5 an i. ____



Pagina 8 TRIBUNA Anul C X , nr. 1174 /  m iercuri, 22 iunie 1994

1 ^ 2 4  D E  O R E  ♦  T R I M  I N A  ♦  2 4  D E  O R E

N u  d e  c o r u p ţ i e . . . ,  c i  d e  v e ş n i c i a  e i
urmare din pagina 1

Astfel, unul dintre ei ne încredinţează că 
“primul act de corupţie pe teritoriul carpato- 
dunărean-pontic a fost trădarea lui Decebal", 
de parcă ar vrea să acrediteze şi ideea că 
acest păcat este endemic sau chiar specific 
românilor. Un altul îi găseşte rădăcinile şi mai 
departe: "Corupţia e un dat ontologic. Vine din 
păcatul originar!" Fireşte, după Adam şi Eva, 
toţi suntem rude, deci şi corupţi sau măcar 
coruptibili!

Mai ancorat în contingent, un alt parlamentar 
de vază încearcă să aplice tehnica “sepia": 
“Noi vom încerca să dezvăluim adevăratele

cauze ale corupţiei, care nu se găsesc acolo 
unde le caută anumite persoane de la unele 
ziare, adică la un membru sau altul al 
guvernului, cu toate că este posibil ca un 
membru al guvernului să facă aşa ceva”.

Asemenea reflecţii ignoră faptul că alegătorul 
rom ân, ch ia r nedep rins  cu e xe rc iţ iu l 
democraţiei, nu poate fi îmbătat cu apă chioară. 
Sub raport psihologic, mult mai profitabilă este 
o s te n ta tiva  ling uşe a lă  a “A cadem ie i 
Caţavencu”, după care cititorii sunt “la fel de 
deştepţi ca noi”.

încercarea de prostire a populaţiei poate 
avea efect de bumerang.

C are  d e te c tiv? !. C a re  a g e n t secre t, 

d o m n ilo r? !
urmare din pagina 1

formularul, semnez, încasez 
banii, cobor la poartă - totul în 
timp record, doar 5 minute!

Insul mă ia din scurt: “Nu 
v-aţi purtat prea frumos, dv. nu 
ştiţi că noi, detectivii”... “Hait, 
am încurcat-o"-mi zic! Solicit 
probe, şi, c-un aer superior, 
deschide o legitimaţie... Citesc: 
BARNU MIHAI - detectiv. Şi 
eu, ing ra tu ’ , care l-am 
confundat cu un simplu şi 
conştiincios portar! “Ei, vezi, 
mă...mai daţi la ziar?" -zice, 
zâmbind şmechereşte. “Te dau, 
de ce să nu te dau, dacă nu-ţi 
cunoşti competenţa şi faci abuz 
în serviciu” - i-am zis. A asistat 
la scenă un coleg (probabil) 
de-al insului, care a avut bunul 
simţ să nu-l dubleze în’excesul 
de zel săvârşit.

Acum, pentru că noi îl 
cunoaştem ca om de certă 
probitate profesională pe dl. 
director al S.C.'DETECTIVUL 
SRL Sibiu, unde este angajat 
insul cu pricina, credem că va 
găsi de cuviinţă să-l pună la un 
“test” sever pe « d e te c tiv u l»  
Barnu Mihai, că, poate, omu’ 
se mai pune la punct cu legile. 
Şi-apoi, se pune şi problema 
păstrării “blazonului” ineditei 
societăţi!

P.S. Reproduc din Micul 
Dicţionar Enciclopedic, pag. 
291: DETECTIV- (fr. engl.)s.m. 
Agent secret în serviciul poliţiei 
sau al unei persoane parti
culare.

Care detectiv?! Care agent 
secret, dom nilor?! Să fim 
serioşi...
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Sibiu - Pacea “Uite cine 
cu cine vorbeşte", orele 9,11; 
13, 15, 17 şi 19

- Tineretului “La răscruce 
între dragoste şi moarte”, orele 
9,30, 11,30, 13,30, 15,30, 
17,30 şi 19,30

Mediaş P rogresul 
“Neliniştea care ucide”, orele 
10, 15, 17, 19

- Central “Fiul cel bun”, 
orele 11,14,-16 şi 18

Cisnădie- “Val de sânge”, 
orele 11,17, 19,30

Tălmaciu - “Deakdance”, 
orele 17 şi 19

D um brăveni - “Total 
recall”, ora 17

Copşa Mică - “Dragoste 
de frate”, orele 16, 18

Ocna Sibiului- “Warlock”, 
ora 18

Avrig - “Commando” , 
orele 16,19

Bazna Băi - “în arşiţa 
soarelui”, ora 17.

NATO
s i R usia  in tră  

în tr-o  nouă  
fază  de  

coopera re
Alianţa nord-atlantică şi 

Rusia au convenit marţi asupra 
unei cooperări pe scară largă 
în privinţa securităţii europene, 
pregătind terenul pentru 
semnarea Parteneriatului 
pentru Pace şi punând capăt 
recentelor dispute dintre ele. 
Acordul, încheiat în urma 
protestelor Moscovei că NATO 
îi ignoră statutul de mare 
putere, îi permite ministrului 
rus de externe, Andrei Kozîrev, 
să semneze miercuri progra
mul de Parteneriat pentru 
Pace, prin care NATO oferă 
Rusiei legături mai strânse în 
domeniul militar. Principiile de 
cooperare cuprinse în acord 
includ recunoaşterea de către 
NATO a importanţei Rusiei şi 
prevăd că alianţa va consulta 
Moscova în probleme de 
securitate europeană. La 
rândul său, Rusia se anga
jează să participe activ la 
schema de parteneriat şi 
acceptă să nu beneficieze de 
dreptul de veto asupra 
deciziilor alianţei, informează 

REUTER.

“T r e b u ie  să n e  p ă § t r n in  
c r e d in ţ a  în  a n u i i i i ţ e  

v a l o r i ,  c l i i a r  d a c ă  a m  
a ju n s  p r e ş e d in ţ i  d e  s t a t “

Vaclav Havel, preşedintele Republicii Cehe, sosit în jurul 
amiezii la Bucureşti, consideră că vizita sa oficială în 
România este importantă din perspectiva încheierii Tratatului 
politic de bază dintre România şi Republica Cehă. înaltul 
dem nitar a semnalat prezenţa, în cadrul delegaţiei oficiale, 
a ministrului ceh al Privatizării, care “este pregătit să 
efectueze un schimb de experienţă cu omologii săi români 
în p rob lem e  legate  de m ica şi m area p riva tiza re ” . 
Dramaturgul ceh, aflat la Bucureşti în calitate de preşedinte, 
este de părere că, în degringolada schim bărilor din ţările 
Europei Centrale şi de Est, accederea la o înaltă funcţie în 
stat nu ar trebui să modifice structura esenţială a unui fost 
oponent al regimului comunist. “Trebuie să ne păstrăm 
credinţa în anumite valori, chiar dacă am ajuns preşedinţi 
de sta t”, a afimat Vaclav Havel.

Un gând  bun colegilor de la Radio Cinemar, care ieri au 
trim is pentru  prim a dată undele radio în eter.

împlinit un an de cînd şi-au  
Foto: Andrei BUTA

D < M 8
în săptămâna precedentă, la Staţia de salvare judeţeană Sibiu 

au fost înregistrate 425 solicitări, dintre care 213 au fost urgenţe, 
38_fiind rezolvate prin SMUR (serviciul mobil).

între solicitări figurează cazuri de: politraumatisme prin 
agresiune - 5, intoxicaţie voluntară medicamentoasă -1, intoxicaţie 
voluntară cu organofosforice -1, politraumatism prin cădere - 3, 
accident vascular cerebral - 8, lipotimie - 8, infarct miocardic - 4, 
comă alcoolică - 2, tentativă de sinucidere prin spânzurare -1 şi 
accidente de circulaţie -1 .

La secţia urgenţă - interne - s-au efectuat 196 consultaţii, 
soldate cu 35 internări (intoxicaţii voluntare medicamentoase şi 
etilici - 9); la urgenţă-chirurgie - 200 consultaţii cu 42 internări 
(8 accidente de circulaţie şi 7 agresiuni). ( Io n  .V)

Buklm burner
Pentru data de

22.06.1994, cursurile  de
schimb ale principalelor valute
sunt următoarele:

Valute în cont Curs lei

1 dolar SUA 1670,00
1 liră sterlină 2568,04
1 şiling austriac 148,26
1 franc belgian 50,64
1 franc elveţian 1233,84
1 franc francez 305,17
1 marcă germană 1042,48
1 liră italiană 1,05
1 yen japonez 16,37V

22 iu n ie '9 4
6.00 Bună dimineaţa, Sibiu!
8.00 WORLD CUP’94
9.00 Radio ACTIV în vacanţă!
13.00 Actualitatea la cald
13.30 Radio ACTIV în vacanţă!
16.00 Yoga şi parapsihologie
17.00 Ofensiv.
Realizator: Victor Tocariu
18.30 Advertising-SHOP
19.00 Actualitatea la cald
19.30 Radio ACTIVÎn vacanţă! 
‘ Dedicaţii muzicale ‘ Con
cursuri distractive ‘ Nebunii 
frumoase ‘ O lume a veseliei, 
a bunei dispoziţii 
1,00-6,00 Night Music Club

D u m in ic a ,  i a  S e b e ş u  d e  S us

Oficierea Sfântului Maslu
Aflăm, de la preotul loan Savu, că duminică, 26 iunie a.c., 
începând cu ora 16, la Troiţa Sfintei Filofteia de pe Valea 
Moaşei (Sebeşu de Sus), se va oficia Sfântul maslu de 
obşte. Sunt invitaţi a participa cât mai mulţi credincioşi din 
zonă şi din Sibiu.

Meteorolog Narcisa Miliari
Vreme predominant fru

moasă. Cer variabil. Local, 
după-amiaza, averse de ploaie 
şi descărcări electrice. Vânt în 
general slab. Temperaturile 
minime 10-14 grade Celsius. 
Temperaturile maxime 26-28 
grade Celsius.

V-AŢI ABONAT LA Tbibuna ?
Atenţie, în această lună o puteţi face numai până în 

2 4  iu n ie  în  m e d iu l r u r a l  ş i 
2  7  iu n ie  în  o r a ş e  ş i m u n ic ip ii

Numai abonându-vă puteţi beneficia de reducerile importante de preţ 
pe care vi le asigurăm: un abonat plăteşte 60  de lei pe un ziar care, la 
chioşc, costă 100  lei!

De asemenea, numai abonându-va puteţi intra 
în posesia unuia din premiile pe 1994 pentru 

"Cel mai fidel cititor al TRIBUNEI".

r t m u s m i M

O  J£ 'P I  ' l u Z l L Î
L  i ú s í e c i a , d u r o A r z

r a u t  m m
1 FRIGIDER
1 CUPTOR CU MICROUNDE 
5 APARATE DE FOTOGRAFIAT
20 ABONAMENTE GRATUITE LA TRIBUNA*

\

Participă la concurs abonaţii pe întreg anul 1994, precum şi 
toţi cei ce se abonează începând cu martie a.c., lună de lună. 

Nu uitaţi, deci, să vă reînnoiţi abonamentul la "TRIBUNA"!

— ra d io------

ONTACT

n i m m  s im o

$ - cumpărare “1600,9 lei 
-vânzare 1659,9 lei

DM - cumpărare 970 lei 
- vânzare 989 lei

Sibiu, telefoane 43.72.72 şi 
, 43.72.97

P ia ţa
r

ain
economia 
de p ia ţa
Din cauza timpului nefa

vorabil recoltării, dar foarte 
probabil şi al costului însemnat 
al transportului, “oltenii” s-au 
rărit în pieţe le S ib iu lu i. 
Rezultatul: o piaţă săracă şi 
foarte scumpă în legume şi 
zarzavaturi, în verdeţuri.

Altădată, se vorbea, cel puţin 
în teorie, de nişte facilităţi (ex. 
transportul de la gară al mărfii) 
oferite producătorilor agricoli, 
pentru atragerea lor la Sibiu. 
După revoluţie, de aşa ceva 
nu s-a mai auzit. Totul a fost 
lăsat pe seama economiei de 
piaţă.

Legile acesteia sunt, într- 
adevăr, cele care reglemen
tează principial şi piaţa “agro”, 
dar destinele acesteia nu 
trebuie abandonate hazar
dului.Pentru a alege Sibiul, 
negustorii de produse agricole 
trebuie să găsească, aici, 
dincolo de o “piaţă bună”, de 
oameni cu dare de mână, 
condiţii atrăgătoare, adică: 
taxe avantajoase (nu pentru 
administraţia pieţelor), facilităţi 
de transport şi cazare.

Din toate acestea nu e 
nimic.Oamenii vin mai puţin 
prin mesagerie (CFR), şi mai 
mult cu mijloace proprii, dar 
n-au voie să intre în P-ţa Cibin 
cu ele. Cară cum pot marfa, cu 
spatele. în piaţa Rahovei, de 
pildă, intră, totuşi, cu maşini şi 
căruţe, deşi există un semn 
ăiurea care le interzice accesul 
şi sunt pasibili oricând de 
amendă. Mai intră în pieţe şi 
oameni cu biciclete duse de 
ghidon sau cu căroaie, astfel 
că, în zilele de târg, aproape 
nu te mai poţi mişca printre 
tarabe.

Ce să mai spunem despre 
posibilele spaţii de cazare 
existente în zona pieţelor? ele 
au fost închiriate altor comer
cianţi care le-au transformat 
în magazine; WC-uri sau 
grupuri sanitare nu există sau 
nu funcţionează. Şi atunci să 
ne mai mirăm de preţul unei 
legături de ceapă? (Ion S)
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